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Krnov hostil začátkem června 
Závod míru U23 – Světový pohár 
v cyklistice. Ve čtvrtek 1. června 
se v centru města jela úvodní ča-
sovka a závodníci z celého světa 
se k nám vrátili ještě v sobotu 
3. června, kdy z Hlavního náměs-
tí startovala druhá etapa závodu. 
Vítězem pátého ročníku Závodu 
míru Grand Prix Priessnitz se 
stal belgický reprezentant Bjorg 
Lambrecht. Na druhém místě 
se umístil český jezdec Michal 
Schlegel. Foto: Petr Mikeska

Oprava mostu 
zkomplikuje dopravu 
Od ničivé povodně 
uplynulo 20 let 
Projekty k realizaci 
vyberou občané 
Charita Krnov 
slaví čtvrtstoletí 
Šachové mistrovství ČR 
poprvé v Krnově

V květnu byla dokončena re-
vitalizace zeleně mezi panelo-
vými domy v ulicích Jesenické, 
Petrovické a Budovatelů. Sídliště 
během ní přišlo o čtyřicet stromů 
a řadu keřů. Naopak bohatší je 
o sto třicet stromů, více než dvě 
desítky solitérních keřů a množství 
keřových skupin. 

Předání zakázky, kterou realizo-
vala fi rma Beatrice Mádrová za 788 
tisíc korun včetně DPH, proběhlo 
31. května. „Akce byla předána 
s  nedostatky, které už ale byly od-
straněny. V  příštích týdnech pro-
běhne kontrola sadebního materiálu 
a do 15. listopadu budou dřeviny, 
které se neuchytí, v  rámci záruky 
vyměněny,“ uvedla Petra Mužíková 
z odboru životního prostředí.

V  průběhu června dále proběh-
nou práce, které nebyly součástí 
projektu. Řadu z  nich vyvola-
la dubnová sněhová kalamita. 
„Kromě jiného před vchodem do 
domu Rooseveltova 20 vyfrézuje-
me pařezy od stromů a keřů, které 
byly poničené sněhem, a u vchodu 
Jesenická 19 se pokusíme ořezem za-
chránit polámaný keř čimišník stro-
movitý. Zvedneme také podchodnou 
výšku u třech stromů v  průcho-
du mezi domy v  ulicích Jesenické 
a Petrovické, provedeme obvodovou 
redukci javoru u domu Budovatelů 
6, před vchodem Budovatelů 4 bude 
částečné odstraněn živý plot v místě, 

kde se drží odpadky, a na parkoviš-
ti Petrovická – Rooseveltova budou 
odstraněny uschlé akáty,“ upřesnila 
Petra Mužíková. 

Proměnou projdou také dětská 
hřiště. „Začneme opravou asfaltové 
plochy vedle Rákosníčkova hřiště, 
na které se během prázdnin objeví 
hrací plány. Ve stejné době přibu-
de u Rákosníčkova hřiště nerezová 
šplhací herní sestava pro děti do 
15 let se šplhacími stěnami, lano-
vým žebříkem, lanem a hrazdami,“ 
řekl Vlastimil Štverák z odboru ve-
řejných zakázek. 

Pokračovat se bude také v opra-
vách chodníků. Letos přijdou na 
řadu ty v  zadním traktu domů 
Budovatelů 11, 13 a 15, kolem 
domu Budovatelů 3, podél ulic 
Jesenická – Budovatelů a před do-
my Jesenická 15 a 17. Práce budou 
stát 1,5 milionu korun. 

Nejen s  opravou dalších chod-
níků se počítá i v  příštím roce. 
„Prověříme možnost obnovy a zvý-
šení počtu laviček a chceme najít 
využití asfaltových ploch mezi blo-
ky. Tady narážíme na rozdílné před-
stavy obyvatel. Zatímco jedni by na 
nich rádi viděli třeba  mantinely 
a branky, jiní mají obavy z celoden-
ního hluku. Naším úkolem je najít 
takové řešení, které nebude vzbuzo-
vat sousedské spory, ale umožní vy-
užití ploch,“ uzavřel místostarosta 
Michal Brunclík.                             (dc)

Stížnosti na katastrofální stav 
mostu u nádraží v Bruntálské ulici 
byly po letech vyslyšeny. Jeho vlast-
ník, Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) 
ČR, ho letos opraví. Rekonstrukce 
začne 26. června v  8.00 hodin 
a skončí o tři měsíce později. Rozsah 
prací si vyžádá úplné vyloučení 
provozu. To znamená nejen uzavír-
ku pro veškerou dopravu, ale i pro 
pěší. Ti budou moci využít lávku 
u nádraží.

Povolení uzavírky řeší Krajský 
úřad Moravskoslezského kraje. Ten 
stanovil obousměrnou objížďku 
po silnicích I/57 a III/45820, kte-
rá je vedena ulicemi Jesenickou, 
Albrechtickou a Partyzánskou. 
V  křižovatce ulic Albrechtické 
a Partyzánské bude uslepena ulice 
Sadová a zřízena provizorní okruž-
ní křižovatka, od níž se očekává 
plynulejší průjezd tímto místem. 
Místní doprava může využít jaké-
koliv ulice v  rámci sítě místních 
komunikací, ale objížďka bude 
značena obousměrně po místní 
komunikaci ulicemi Nádražní, 
Mikulášskou a Bezručovou. 

K  obavám vedení města, že 
některé kamiony by nemusely 
projet pod železničním mostem 
v  Albrechtické ulici, se vyjádřil 
Pavel Petr z  krajského odboru 
dopravy a chytrého regionu: „Na 
mostě je stávajícím dopravním zna-
čením omezena jízda vozidel vyšších 

než 4,1 m, to je 0,1 m nad výškový 
limit, který je přípustný pro obec-
né užívání. Provoz vozidel vyšších 
vyžaduje zvláštní povolení, kde by 
zdejší úřad stanovil individuální 
přepravní trasu.“ 

Uzavírka se dotkne i městské 
hromadné dopravy, a to linky 801 
na trase nemocnice – autobusové 
stanoviště – Petrův důl – průmys-
lová zóna – Červený dvůr. Ta bude 
převedena obousměrně po komu-
nikacích Nádražní, Mikulášská, 
Bezručova. V  rámci provizorní 
trasy budou vloženy nové autobu-
sové zastávky Krnov – Bezručova, 
Krnov – železniční stanice. Po dobu 
uzavírky tedy bude linka vedena 
v trase Bruntálská, Stará Bruntálská, 
Partyzánů, Albrechtická, I. P. Pav-
lova, Maxima Gorkého, Seifertova, 
Albrechtická, vložená trasa – 
Bezručova, Mikulášská, Nádražní 
– konec vložené trasy, Revoluční 
a dále jak je obvyklé. Po dobu změ-
ny bude upraven jízdní řád linky. 
Cestující budou o změnách infor-
mováni vývěskami v  autobusech 
a změny budou zároveň vyvěšeny 
na označnících autobusových za-
stávek a uveřejněny v celostátním 
informačním systému.

Pro vlastníka mostu s  evidenč-
ním číslem 42-027 opravu provádí 
fi rma STRABAG, a.s., stavbyve-
doucím je Petr Hýža, tel. 724  369 
848.                                               (red)
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Krátce
Včelařské odpoledne pro děti
Základní organizace Českého sva-
zu včelařů Krnov pořádá v sobotu 
17. června od 14.00 hodin v zahra-
dě MŠ Jiráskova zábavné odpole-
dne pro děti s  názvem Včelaříme 
s Medovníčkem. Děti si vyzkoušejí 
různé včelařské disciplíny, k vidění 
bude i prosklený úl s včelkami. 

Letní posezení s hudbou
Svaz tělesně postižených v České 
republice, místní organizace 
v Krnově, zve na tradiční setkání 
Letní posezení s hudbou, které se 
koná v pondělí 26. června od 14.00 
do 16.00 hodin v areálu domů 
s pečovatelskou službou – pod 
okny Klubu důchodců v Moravské 
ulici. K poslechu zahraje a zazpívá 
pan Unčovský, vystoupí děti z  MŠ 
Hlubčická. Občerstvení zajištěno. 
Akce je fi nančně podpořena z roz-
počtu města Krnova. 

Aktuality z lesní školky 
Lesní školka Vlčí doupě nabízí vol-
ná místa na příměstských táborech 
pro děti od tří do 10 let. Konají se 
v Krnově v termínech 10. 7.-14. 7., 
17. 7.-21. 7., 14. 8.-18. 8., 21. 8.-25. 
8. Cena 1800 Kč. Více informa-
cí na lesniskolka.krnov@seznam.
cz, www.lesniskolkakrnov.cz. Vlčí 
doupě získalo nedávno pozemek na 
Ježníku a prostřednictvím crowd-
fundingového portálu Hithit shro-
mažďuje peníze na pořízení marin-
gotky, která bude sloužit nejen jako 
zázemí pro děti, ale také jako místo 
pro přednášky, workshopy a akce 
pro rodiny s dětmi. Podrobnosti 
najdete na www.hithit.com. 

Další vzorkování ovzduší 
proběhne na konci srpna 

Obchvat zdržuje odvolání

Mezi příležitostmi města 
jsou i letité evergreeny

Státní okresní archiv Bruntál se sídlem v Krnově se ve čtvrtek 
8. června otevřel veřejnosti. Návštěvníci dostali příležitost se sezná-
mit s jeho pozoruhodnou archivní činností, viděli depozitáře a také 
výstavku vybraných archiválií spolků a organizací, které existovaly 
na územích bývalých okresů Krnov, Bruntál a Rýmařov.

Po vyhodnocení ověřovací an-
kety jsou známy největší příleži-
tosti města Krnova pro letošní rok. 
Z  příležitostí, které vzešly z  Fóra 
Zdravého města, se díky hlasům 
veřejnosti mezi top „nej“ dostalo 
šest. 

Největší počet hlasů obdržely 
příležitosti: oprava sokolovny – at-
letického stadionu a kurtů; rekon-
strukce – modernizace divadla; 
budování multifunkčních hřišť 
pro děti, dospělé a seniory; zlepšit 
ve spolupráci s vlastníkem stav lo-
kality bývalé slévárny v  Revoluční 
ulici; Stezka v oblacích na Cvilíně; 
navýšení počtu laviček mimo cen-
trum města. „Celkově nejvíce hlasů 
získala oprava areálu sokolovny 
a atletického stadionu, která se 
mezi příležitostmi objevila i v  mi-
nulých letech. Dalším letitým ever-
greenem je odstranění nedostatku 
multifunkčních hřišť,“ uvedl Tomáš 
Kolárik, vedoucí odboru strategic-
kého rozvoje.  

Názor občanů na to, co je třeba 
ve městě zlepšit, se v mnohém sho-
duje se záměry města. „Na rekon-
strukci divadla jsme se v  loňském 
roce v  rámci přeshraniční spolu-
práce s Hlubčicemi pokoušeli získat 
dotaci z Evropské unie, ale nebyli 
jsme úspěšní. Nevzdáváme se však 
a v podobném duchu připravujeme 
společný projekt s  Ratiboří. Stejně 
jako občany nás trápí také stav lo-
kality po bývalé slévárně. V  tomto 
případě se snažíme jednat s majite-
li a najít řešení, rozhlížíme se také 
po dotačním titulu, který by nám 
umožnil pozemky odkoupit z jiných 
fi nančních zdrojů, než městských,“ 
řekl místostarosta Jan Krkoška. 

Anketou ověřenými příležitostmi 
se následně bude zabývat zastu-
pitelstvo města, které by se mělo 
zavázat k jejich řešení. Kompletní 
vyhodnocení 10P města Krnova 
2017 najdete na webových strán-
kách města v odkazu Zdravé město 
a MA21 Krnov.                            (dc)

Na radnici se v  pondělí 5. červ-
na sešla pracovní komise, která 
vznikla v  reakci na petici občanů 
s názvem „Konec zpracování asfal-
tu v centru města Krnova, chceme 
opravdu Zdravé město Krnov!“. 

Jednalo se o druhé jednání této 
komise. Na prvním bylo ujedná-
no, že v  letošním roce proběhnou 
dvě měření kvality ovzduší v okolí 
Evropského distribučního centra 
(EDC), které provozuje společ-
nost SILNICE.CZ. Jedno v  době, 
kdy fi rma je mimo provoz, a dru-
hé při jejím plném výkonu. Z  po-
rovnání obou měření by mělo být 
zřejmé, zda činnost fi rmy má vliv 
na kvalitu ovzduší ve městě. Po 
dohodě v komisi se vzorkování 
ovzduší Zdravotním ústavem se 
sídlem v  Ostravě uskutečnilo od 
3. do 10. dubna. S  jeho výsledky 
byli nyní členové komise seznáme-

ni. Zároveň se dohodli na druhém 
měření za plného provozu fi rmy, 
a to od 22. do 29. srpna. 

Dubnové měření kvality ovzduší 
probíhalo v  okolí EDC. Jeho cí-
lem bylo změřit tzv. pozadí, tedy 
všeobecný stav v dané lokalitě. 
Ze závěrečného hodnocení vy-
plývá, že sledované škodliviny na 
žádném ze vzorkovaných míst 
nepřekročily zákonné limity ani 
referenční koncentrace Státního 
zdravotního ústavu, vyjma místa 
v areálu KVAKu, kde v prvním dni 
měření došlo k  prokazatelnému 
překročení limitní hodnoty pro 
benzo(a)pyren.  Kompletní zprá-
va Zdravotního ústavu se sídlem 
v  Ostravě je zveřejněna na www.
krnov.cz v  odkazu Zprávy z  měs-
ta, pod zprávou s nadpisem „Další 
měření kvality ovzduší proběhne 
v srpnu”.                                           (dc)

Výběrové řízení na zhotovitele 
obchvatu Krnova není uzavře-
no. Proti jeho výsledku se odvolal 
jeden z  neúspěšných uchazečů. 
Zastupitele o tom informoval ve 
středu 7. června na jejich zasedání 
místostarosta Jan Krkoška. Podpis 
smlouvy s  vítěznou fi rmou se tak 
odkládá.  

Investorem stavby je Ředitelství 
silnic a dálnic ČR (ŘSD), s  nímž 
vedení města intenzivně jedná 
o co největší informovanosti obča-
nů o průběhu stavby. „Máme slíbe-
no, že pro tuto stavbu bude vytvořen 
speciální web, na němž budou prů-
běžně zveřejňovány informace, dále 
na něm budou k  dispozici kamery, 
které budou snímat průběh prací. 
Dále bude každý týden v  Krnově 
probíhat technický den, do něhož 
se budou mít možnost zapojit i ob-
čané, a máme ještě další požadavek 
na ŘSD, a to aby alespoň jednou za 
14 dnů byl občanům na radnici 

k  dispozici jejich pracovník a po-
skytoval informace,“ uvedl Jan 
Krkoška.                     (dc) 

Dvacet let 
od povodně

Začátkem července to bude 
dvacet let, co se naším městem 
prohnala ničivá povodeň, kte-
rá si vyžádala jeden lidský život 
a způsobila celkové škody vyšší než 
400 milionů korun. Dramatické 
události připomene celodenní 
akce „20 let poté“, kterou ve čtvrtek 
29. června pořádá město Krnov ve 
spolupráci s  Městským informač-
ním a kulturním střediskem Krnov 
a dalšími partnery. 

Na Hlavním náměstí dopoledne, 
od 9.00 do 12.00 hodin, proběhne 
prezentace techniky hasičů a po-
licistů pro řešení mimořádných 
událostí na vodě a pro děti bude 
připraven osvětový interaktivní 
program. „Během dopoledního dění 
také zahájíme výstavu fotografi í, 
zachycujících povodeň, která bude 
k vidění v parkové ploše náměstí až 
do konce července. Bude se jednat 
o tři oboustranné panely, podobné 
těm, které vloni byly součástí výsta-
vy o historii Krnova. Fotografi e nám 
poskytli občané, za což jim velmi 
děkujeme,“ uvedla vedoucí odboru 
školství, kultury a sportu Pavlína 
Říhová. 

Odpolední část začne v  15.00 
hodin u památníku povodní ve 
Šmeralově ulici pietním aktem 
a pokračovat bude od 16.00 hodin 
v  Koncertní síni sv. Ducha kon-
ferencí o průběhu povodní v  roce 
1997, která je určena široké veřej-
nosti. Za řečnickým pultem se vy-
střídají zástupci hasičů, policistů, 
ale také historik Městského muzea 
v Krnově Alexandr Michl-Bernard 
nebo zástupce státního podniku 
Povodí Odry, který by měl infor-
movat o stavu protipovodňových 
opatření na Horní Opavě. Setkání 
doplní kulturní program v podání 
žáků hudebního oboru ZUŠ s.r.o. 
Krnov pod vedením Marie Veliké. 

Povodně v roce 1997 připomene 
také výstava fotografi í na radnici 
a projekce amatérských záběrů, kte-
rá bude ke zhlédnutí od 27. června 
do 9. července ve Flemmichově 
vile.                                                          (dc)

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
Moravská 2, Krnov

nabízí sociální službu 
klientům, kteří potřebují 

pomoc v činnostech,
jako jsou například:

 nákupy  osobní hygiena 
 pomoc při přípravě jídla 
 úklid domácnosti  praní 

prádla 
 doprovod k lékaři, procházky 
 vyřízení pochůzek  dovoz 

obědů do domu
Pečovatelská služba nabízí 
i spoustu dalších činností.

Pro bližší informace volejte:
vedoucí pečovatelské služby

Mgr. Ilona Minolová
mob. 725 870 504

pevná linka 554 614 587

Přerušení dodávky elektřiny
ČEZ Distribuce, a. s., oznámila 
přerušení dodávky elektřiny:
 Středa 21. 6. 2017 od 7.45 do 
11.00 hodin v ulicích Dvořákův 
okruh, E. Hakena, Hřbitovní, 
Kolofíkova, Myslbekova, Opav-
ská, Pivovarská, Poděbradova, 
Tolstého a Sokolovská.
 Čtvrtek 29. 6. 2017 od 7.15 do 
19.00 hodin na Ježníku. 
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Město letos uvolnilo půl milionu korun na projekty navržené ve-
řejností. Jeden z návrhů se týká rekonstrukce části cyklostezky 
v Chomýži.

Můj nápad pro naše město: na řadě je hlasování
V Městské knihovně Krnov byly 

ve čtvrtek 15. června představeny 
veřejnosti projekty, které občané 
navrhli k  realizaci v  rámci parti-
cipativního rozpočtu, jenž má pro 
letošní rok objem 500 tisíc korun. 
Návrhy jsou zveřejněny také na 
webových stránkách www.krnov.
cz/mujnapad a nyní v Krnovských 
listech. 

Jaký projekt bude město realizo-
vat, rozhodnou občané v hlasování, 

které bude probíhat od 25. června 
do 9. července, a to online i písem-
nou formou. 

Tištěný hlasovací lístek bude 
k  dispozici v  Turistickém infor-
mačním centru Krnov, k interne-
tovému hlasování bude využito 
hlasovacího systému Demokracie 
21, který umožňuje dát plusové 
i minusové hlasy. Odkaz na online 
hlasování najdete rovněž na webu 
www.krnov.cz/mujnapad. 

1.   Rekonstrukce části cyklostezky 
v Krnově-Chomýži  

6.   Rozšíření možností využití Ježečkova 
paloučku I. – cvičební prvky

7.   Rozšíření možností využití Ježečkova 
paloučku II. – vybudování bosé stezky

2. Pořízení venkovního mobiliáře

3. Lavičkostezky

4. Stálá výstava panenek

8. Venkovní fi tness zóna

9. Multifunkční hřiště u SVČ Krnov
5. Venkovní cvičební prvky

Předkladatel: Georgios Bazakas. 
Lokalita: Krnov-Chomýž. Celkové 
náklady: 285.000 Kč vč. DPH. 
Popis návrhu: V  minulých le-
tech byla vybudována cyklostezka 
z  Krnova-Chomýže do Linhartov. 
Část úseku na konci Chomýže zů-
stala v původním stavu, zde je část 
cyklostezky se štěrkovým podkla-
dem a část cyklostezky je ze sil-
ničních panelů, které jsou místy 
propadlé a velmi ztěžují cyklopro-

voz. Jak využijí nápad obyvatelé: 
Rekonstrukce této části cyklostez-
ky umožní bezproblémovou jízdu 
cyklistům, ale i lidem na koleč-
kových bruslích, kteří svou jízdu 
často končí na autobusové zastávce 
v Krnově-Chomýži. Přitom po re-
konstrukci této části cyklostezky 
by se mohli dostat až do Krásných 
Louček. Jelikož je tato cyklostezka 
hojně využívaná, věřím, že najde 
podporu.

Předkladatel: Kristina Kaniová. 
Lokalita: vnitrobloky domů s  pe-
čovatelskou službou, ul. Hlubčická. 
Celkové náklady: 100.000 Kč. 
Popis návrhu: Doplnit vnitroblo-
ky domů s pečovatelskou službou 
venkovním mobiliářem – lavička-
mi s  opěrkami, stoly, venkovním 
ohništěm nebo grilem. Jak využijí 
nápad obyvatelé: V první řadě ná-
vrh využijí lidé v domech s pečova-
telskou službou na Hlubčické ulici, 

kde je soustředěno velké množství 
seniorů, kteří většinou nemají ji-
nou možnost pobytu venku, než 
vyjít do vnitrobloků těchto domů. 
Dále by mobiliář využili cestující 
směřující na blízké vlakové nádra-
ží Krnov-Cvilín, kde nemají mož-
nost čekat na spoje v  příjemném 
prostředí. V  neposlední řadě by 
lokalitu využili také občané, kteří 
okolo místa chodívají na procházky 
a doplnění mobiliáře by uvítali.

Předkladatel: Kristina Kaniová. 
Lokalita: intravilán města. 
Celkové náklady: 97.500 Kč. Popis 
návrhu: V minulosti město budo-
valo tzv. lavičkostezky. Naším pro-
jektem navrhujeme rozmístit dal-
ších 15 laviček v intravilánu města 
a rozšířit tak stávající síť lavičkos-

tezek. Jak využijí nápad obyvatelé: 
Lavičky slouží k  odpočinku, a to 
nejen lidem s  pohybovými obtí-
žemi, ale i ostatním, kteří si chtějí 
během pochůzek odpočinout, nebo 
pouze relaxovat při hezkém počasí. 
Od občanů se objevil požadavek na 
vybudování dalších lavičkostezek. 

Předkladatel: Miroslava Vrob-
lová. Lokalita: intravilán města. 
Celkové náklady: 150.000 Kč. 
Popis návrhu: Pro svou sbírku 
panenek, která čítá přes 800 kusů 
a 50 kusů kočárků, a které se věnuji 
více než 30 let, bych ráda nalezla 
vhodné prostory tak, aby panen-
ky mohla vidět veřejnost. Mimo 
stálou výstavu bych v  rámci pro-

jektu nabídla také další aktivity, 
jako jsou kurzy ručních prací pro 
děti, dospělé i seniory, koutek pro 
děti, bazar hraček, či příležitostné 
focení s  panenkami a hračkami. 
Jak využijí nápad obyvatelé: Můj 
návrh poskytuje všem občanům 
a návštěvníkům města možnost 
dalšího kulturního vyžití. Na své si 
přijdou děti, dospělí i senioři. 

Předkladatel: Eliška Cekotová. 
Lokalita: vnitrobloky domů s  pe-
čovatelskou službou. Celkové ná-
klady: 120.000 Kč. Popis návrhu: 
Umístění tří až pěti venkovních 
cvičebních prvků ve vnitrobloku 
domů s  pečovatelskou službou 
v Hlubčické ulici. Jak využijí nápad 
obyvatelé: Ze setkání s členy klubu 
seniorů vzešel požadavek na ven-
kovní cvičební prvky. Navrhujeme 
umístit je v lokalitě domů s pečova-

telskou službou v Hlubčické ulici, 
která se jeví jako příhodná, neboť 
se nachází v klidné lokalitě u řeky 
a je četně využívána občany města.

Předkladatel: Hana Bednarčíko-
vá. Lokalita: Ježník. Celkové ná-
klady: 68.100 Kč. Popis návrhu: 
Vybudování cvičebního prvku na 
Ježečkově paloučku. Stávající herní 
prvky jsou pro menší děti, pro star-
ší děti a dospělé je zde pouze po-
sezení. Návštěvníci si budou moci 
zacvičit a zpestřit si tak procház-
ku. Rodiče s dětmi už se nebudou 
nudit. Ve svém projektu navrhuji 

vybudovat prvek z akátových kůlů 
a kovových tyčí: hrazda, monkey 
bar (ručkovací žebřík), bradla. Jak 
využijí nápad obyvatelé: Lokalita 
na Ježníku se stává čím dál více 
populárnější pro procházky, běh 
i výlety na kole. Spousta lidí kolem 
však jen projde, nemá žádný důvod 
se zde zastavit. Vybudování cvičeb-
ního prvku místo zatraktivní a na-
bídne sportujícím lidem zpestření.

Předkladatel: Hana Bednarčíko-
vá. Lokalita: Ježník. Celkové ná-
klady: 86.000 Kč. Popis návrhu: 
Na Ježečkově paloučku je spousta 
nevyužitého místa. Ve svém pro-
jektu proto navrhuji vybudovat 
hmatovou stezku pro bosou chůzi, 
která je tvořena obrubníkem z dře-
věných kůlů (akátových, nebo du-
bových) a různými přírodními ma-

teriály, jako je štěrk, oblázky, písek, 
kůra, šišky apod. Návštěvníci se tak 
budou moci projít bosky, zlepšit 
své zdraví a zpestřit si procház-
ku. Jak využijí nápad obyvatelé: 
Vybudování bosé stezky místo za-
traktivní. Bosá stezka obyvatelům 
nabídne zajímavou a zdravou akti-
vitu, vhodnou pro všechny věkové 
kategorie.

Předkladatel: HK Krnov mlá-
dež, z. s. Lokalita: Petrovická ulice, 
u zimního stadionu. Celkové ná-
klady: 499.745 Kč. Popis návrhu: 
Venkovní fi tness zóna zahrnuje 
venkovní fi tness prvky určené 
pro širokou veřejnost bez rozdílu 
věku a také workoutovou sestavu, 
vhodnou pro výkonnostní sport. 
Jako vhodná lokalita pro umístění 
fi tness zóny se jeví travnatá plocha 
před zimním stadionem Krystal při 

pohledu z Petrovické ulice, případ-
ně prostranství mezi skate parkem 
a fotbalovým stadionem. Jak vy-
užijí nápad obyvatelé: Venkovní 
fi tness zóna doplňuje zázemí spor-
tovního areálu města, který by 
měl sloužit aktivním sportovcům, 
stejně tak i veřejnosti v  rámci ak-
tivního odpočinku. Je navržena 
tak, aby vyhověla potřebám jak 
rekreačního, tak i výkonnostního 
sportu. 

Předkladatel: Středisko volného 
času Krnov. Lokalita: hřiště SVČ 
Krnov, Dobrovského 16. Celkové 
náklady: 500.000 Kč. Popis návr-
hu: Naší vizí je postupně vybudo-
vat moderní multifunkční komplex 
s vybavením, oplocením a osvětle-
ním pro fotbal, basketbal, házenou, 
nohejbal, badminton, tenis, fl or-
bal, volejbal atd. Fungoval by pro 
všechny věkové kategorie v režimu 
celotýdenního provozu. Stávající 
správce přilehlého dopravního hři-
ště by zajišťoval i obsluhu nového 

areálu. Jak využijí nápad obyvate-
lé: Reagujeme na podněty a reakce 
od veřejnosti, která hřiště využívá, 
ale je velmi nespokojena se součas-
ným povrchem hřiště, který je po-
praskaný a deformovaný. V  rámci 
SVČ, jež je centrem volnočasových 
aktivit, chybí kvalitní prostor pro 
sportovní vyžití. Jeho výstavbou si 
na své přijdou nejen mladší děti na 
dopravním hřišti, které si zde po 
celou sezonu půjčují kola a tříkolky 
zdarma, ale i jejich starší sourozen-
ci a rodiče při společných hrách. 
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Z odboru správy majetku města
Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Pronájem pozemku
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
nájmu pozemku pod stánkem s ob-
čerstvením, parc. č. 1519 (20 m2), 
ul. Papírový mlýn, Krnov. Jedná se 
o prodloužení nájemní smlouvy na 
dobu neurčitou.   
Prodej části pozemku
(pro výstavbu garáží)
Město Krnov nabízí k prodeji část 
pozemku parc. č. 2731/3 (60 m2) 
v  k. ú. Krnov – Horní Předměstí, 
v Mikulášské ul. Pozemek je určen 
pro výstavbu garáží. Nabídková 
prodejní cena: 400 Kč/m2 + DPH 
+ náklady řízení. Uzávěrka žádostí: 
9. 8. 2017 do 12.00 hod. Informace: 
odbor správy majetku města, 
Hlavní nám. 34., ing. V. Zavřel., tel. 
554 697 469, vzavrel@mukrnov.cz.
Výzva k odstranění vraku
Město Krnov vyzývá vlastníka 
vozidla /vraku) stříbrné barvy 
typ BMW, RZ 4T9 1023, bez TK, 
odstaveného na veřejném parko-
višti před domem SPC F 470/24 
v Krnově k jeho odstranění. 
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 9, Albrechtická 162, vel. 1+1, 
41,10 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (35 Kč/m2) 1.508 Kč, služby 
(1 osoba) 1.750 Kč (+ 410 Kč kaž-
dá další os.), celkem 3.258 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky: do 21. 6. 
2017. Tiskopis žádosti a informace: 
odd. pronájmů bytů, MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, p. Parma, tel. 
554 697 424, jparma@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 10, Albrechtická 162, vel. 

Uzávěrka soutěže 
Šedivé či zelené se blíží

Spolupráce s Prudnikem bude pokračovat i nadále

Ztráty a nálezy
Nálezy od 30. 5. do 12. 6. 2017
(č. nálezu, datum předání MěÚ, na-
lezená věc)
26/2017, 1. 6., deštník
27/2017, 1. 6., koloběžka 
28/2017, 8. 6., klíče, včetně klíčů 
k motorovým vozidlům
Bez čísla nálezu, množství klíčů

Starostka Jana Koukolová Petrová a její prudnický protějšek, 
Franciszek Fejdych, podepsali 2. června deklaraci vůle o pokračování 
partnerství mezi Krnovem a Prudnikem. Foto: Marek Doskocz

Objevme společně cestu k lepšímu bydlení
v rámci nového projektu

Aktivity vedoucí k sociálnímu začleňování 
osob ohrožených ztrátou bydlení

Na čem spolu budeme pracovat?
 Pomoc při hledání vhodnějšího bydlení.
 Zlepšení podmínek stávajícího bydlení.
  Sociální poradenství v ostatních oblastech běžného života 

(dluhy, vzdělávání, dávky, zaměstnanost apod.).
  Zprostředkování kontaktu s jinými organizacemi poskytujícími 

sociální služby.
  Poskytování poradenství v oblasti nájemních vztahů, osobní 

asistence při komunikaci s úřady.

Kontaktní údaje:
Detašované pracoviště odboru sociálního 

Vrchlického 9, 794 01 Krnov

Sociální pracovnice:
 Ing. Mgr. Eliška Cekotová Bc. Veronika Kurnická
 Tel.: 735 161 686 Tel.: 735 161 687
 E-mail: ecekotova@mukrnov.cz E-mail: vkurnicka@mukrnov.cz

Úřední hodiny:
Pondělí: 9.00-12.00

Středa: 9.00-12.00, 14.00-16.00
Čtvrtek: 13.00-15.00

Mimo úřední hodiny bude 
sociální poradenství probíhat terénní formou.

1+1, 43,80 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (35 Kč/m2) 1.423 Kč, služby 
(1 osoba) 1.450 Kč (+ 410 Kč kaž-
dá další os.), celkem 2.873 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky: do 21. 6. 
2017. Tiskopis žádosti a informace: 
odd. pronájmů bytů, MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, p. Parma, tel. 
554 697 424, jparma@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 5, Albrechtická 100B, vel. 
1+1, 40,80 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.603 Kč, služby 
(1 osoba) 1.450 Kč (+ 410 Kč kaž-
dá další os.), celkem 3.053 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky: do 21. 6. 
2017. Tiskopis žádosti a informace: 
odd. pronájmů bytů, MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, p. Parma, tel. 
554 697 424, jparma@mukrnov.cz.
Pronájem prostoru k podnikání
- Jednotka č. 871/7, nám. Hrdinů 
14, dvě propojené místnostmi + 
WC, kuchyňka, komora (celkem 
106,33 m2). Prostor se nachází v 
bytovém domě se zřízeným spole-
čenstvím vlastníků.
- Poliklinika A, náměstí Hrdinů 5, 
místnost č. 417 (18,76 m2). 
- Poliklinika E-D, náměstí Hrdinů 
8-9, místnost č. 211 (1,95 m2) a 212 
(14,34 m2).
- Poliklinika D, náměstí Hrdinů 9, 
místnost č. 403 (14,42 m2) + WC + 
čekárna + chodba.
Uzávěrka žádostí 1. 7. 2017. 
Informace: E. Petrová, MěÚ Krnov, 
odbor SM, tel. 554 697 461, epetro-
va@mukrnov.cz. 

U příležitosti oslav patnáctile-
té spolupráce Krnova a Prudniku 
byla 2. června v Prudniku podepsá-
na starostkou Janou Koukolovou 
Petrovou a starostou Prudniku 
Franciszkem Fejdychem deklara-
ce vůle o pokračování partnerství 
mezi oběma městy. 

„Když naši předchůdci, Josef 
Hercig a Zenon Kowalczyk, před 
patnácti lety uzavřeli partnerskou 
smlouvu, zavázali se v ní, že umožní 
občanům, institucím a organizacím 
z obou měst vzájemně se poznat 
a sblížit. Tento slib dodrželi oni 
i jejich následovníci a my na jejich 
úspěšnou spolupráci navazujeme. 
Že skutečně úspěšná je, dokazuje 
množství společných projektů, kte-
ré jsme realizovali,“ řekla starostka 
Jana Koukolová Petrová. 

Slavnostní akt podepsání dekla-
race se  uskutečnil za účasti řady 
osobností z obou měst, které se na 
spolupráci podílely v minulých le-
tech, nebo jsou jejími aktéry v sou-
časnosti, za což obdržely poděko-
vání. Přítomni byli také zástupci 
ukrajinského města Nadvirna, 
které je partnerským městem jak 

Prudniku, tak Krnova. „Této situa-
ce jsme využili k  plánování dalších 
společných aktivit. Prudnik nás po-
žádal o předání zkušeností z  naše-
ho členství v Národní síti Zdravých 
měst a z uplatňování principu míst-
ní Agendy 21, projevil také přání 
uskutečnit společné setkání zastu-
pitelů, které by mělo proběhnout 
v  Prudniku. S  Nadvirnou pak plá-
nujeme vydání společné kuchařky 
a obdrželi jsme ofi ciální pozvání na 
jejich srpnové oslavy Dne nezávislo-
sti,“ uvedl vedoucí odboru strate-
gického rozvoje Tomáš Kolárik. 

Oslavy výročí spolupráce byly 
součástí 20. ročníku Výstavy li-
dových tvůrců a uměleckého ře-
mesla polsko-českého pohraničí 
v Prudniku, kterou navštívili oby-
vatelé Krnova, pro něž byl v  so-
botu 3. června zdarma vypraven 
autobus. Ve stejný den zamířili 
Prudničané do Krnova, kde si pro-
hlédli centrum města a navštívili 
radniční věž, Flemmichovu vilu 
a další památky. S  naším městem 
se Poláci mohli seznámit také pří-
mo na výstavě, kde měl Krnov jako 
vždy svůj stánek. „Do Prudniku 

s turistickou nabídkou jezdíme dva-
krát ročně a tak mnoho návštěvní-
ků se přichází už cíleně ptát, co je 
u nás nového. Letos je zaujal projekt 
ostravsko-opavské diecéze Otevřené 

chrámy a letní soutěž o pamětní 
mince, zájem měli také o osoblaž-
skou úzkokolejku a rozhledny,“ 
uzavřela vedoucí oddělení vnějších 
vztahů Monika Vyležíková.         (dc)

Odbor životního prostředí 
Městského úřadu v Krnově vyhlásil 
20. ročník soutěže Šedivé či zele-
né, zaměřené na úpravu zahrad u 
rodinných domů a rozkvetlá okna 
a balkony. 

Soutěž má tři kategorie. V kate-
gorii „Rozkvetlé okno, balkon“ se 
hodnotí všechna okna a balkony 
bytu,   kategorie „Rodinný domek“ 
je určena majitelům rodinných 
domů, kteří se chtějí porotě po-
chlubit svou přírodě blízkou za-

hradou. Třetí kategorii „Příroda 
na nečekaných místech ve městě“ 
mohou obeslat fotografové snímky 
zajímavých jevů, které dokazují, že 
příroda se navzdory člověku snaží 
sama infi ltrovat do města a objevu-
je se i tam, kde by to nikdo nečekal. 

Odměnou těm nejlepším budou 
ceny v hodnotě od pěti set do dvou 
tisíc korun a hodnotné věcné dary. 

Uzávěrka přihlášek je 30. června. 
Přihlášky jsou k dispozici v  turis-
tickém informačním centru. 
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I předškoláci už umějí 
poskytnout první pomoc

Děti z Mateřské školy Jiráskova navštívily 2. června odborné učebny 
ošetřovatelství SPgŠ a SZŠ Krnov, kde pro ně studentky připravily zá-
bavný kurz první pomoci. 

Internátní posilovna 
prošla zásadní proměnou

Mistrovství ČR patřilo 
tanečnicím z Malaiky 

Dětský den s pohádkou

Dopravní soutěž mladých 
cyklistů ovládli Krnováci

Střední pedagogická škola 
a Střední zdravotnická škola Krnov 
řadu let úzce spolupracuje s  míst-
ními mateřskými a základními 
školami na zlepšení přístupu dětí 
k první pomoci a výchově ke zdra-
ví. Společným záměrem je, aby si 
děti osvojily základy laické první 
pomoci a zejména se u nich zmír-
nil strach z jejího poskytnutí. 

Středoškoláci pořádají pro před-
školáky zábavné kurzy, na kterých 
se děti dozvědí mnoho důležitých 
informací, ale především si jednot-
livé postupy prakticky vyzkoušejí. 
Stalo se tak i 2. června, kdy naši 
školu navštívily děti z  Mateřské 
školy Jiráskova, pro něž byly při-
praveny aktivity v  odborných 

učebnách ošetřovatelství. Na sta-
novištích si děti vyzkoušely resus-
citaci, ošetřit zlomeniny, tepenné 
krvácení nebo ránu se střepy, vo-
lání na záchrannou službu, obvázat 
různá zranění nebo zajistit tepelný 
komfort. Za splnění úkolů získaly 
medaile a sladkou odměnu.

Ke zkvalitnění nejen výuky, ale 
také těchto akcí, pomohl pro-
jekt Modernizace výuky ve  zdra-
votnických oborech, podpořený 
Evropskou unií, který umožnil 
odborné učebny vybavit novým 
nábytkem, pomůckami a modely 
pro poskytování první pomoci, re-
suscitaci a sadami pro maskování 
poranění. Mgr. Aneta Baťková, 
SPgŠ a SZŠ Krnov

CHARITA KRNOV SLAVÍ 25 LET
Pondělí 19. června / 18.00

Mše svatá v kostele sv. Martina
Úterý 20. června / 9.00-15.00

Den otevřených dveří
 Charita Krnov v Hlubčické ul.
 Dům Dobré vůle Krnov

Čtvrtek 22. června / 10.00
Denní stacionář Charity Krnov v Hlubčické ul.

 Nepoctiví prodejci (Šmejdi) pro starší a pokročilé
Přednáška odborníků z dluhové poradny Lexikona, 

kteří poradí, jak se ubránit podepisování nevýhodných smluv, 
a seznámí s riziky vstupu do obydlí. K dispozici bude občerstvení.

Po úspěšném absolvování okres-
ního kola dopravní soutěže mla-
dých cyklistů se žáci ZŠ Smetanův 
okruh Krnov zúčastnili krajské-
ho kola, které se konalo ve dnech 
25. až 26. května ve Frenštátu pod 
Radhoštěm. 

Naši školu reprezentovala dvě 
družstva – mladší a starší žáci. Ve 
dvou dnech žáci plnili obtížné úko-
ly v  pěti disciplínách. Museli pro-
kázat znalost pravidel silničního 
provozu, orientovat se v  silničním 
provozu při jízdě na dopravním 
hřišti, najít nejbezpečnější cestu na 
dopravní mapě, ošetřit zraněného 
cyklistu a projet překážkovou drá-
hu s  co nejmenším počtem trest-
ných bodů. 

Družstvo mladších žáků, kte-

ré soutěžilo ve složení Katrin 
Ivanovová, Simona Rychlíková, 
Martin Grulich a Čeněk Kohut, 
podalo vynikající výkon, zvítě-
zilo a jejich bodový rozdíl oproti 
v  pořadí druhému družstvu či-
nil 160 bodů. Družstvo starších 
žáků tvořili Tamara Hradilová, 
Nela Hanzelová, Petr Šlosar a Ro-
bin Káňa za svými spolužáky ne-
zaostalo. Po skvělém výkonu zví-
tězilo s velkým bodovým rozdílem. 
V  obou kategoriích byl na závěr 
soutěže vyhlášen absolutní vítěz 
krajského fi nále a Krnov mohl sla-
vit. V mladší kategorii ocenění zís-
kal Čeněk Kohut a v kategorii star-
ších žáků Tamara Hradilová. Mgr. 
Monika Hajdová, ZŠ Smetanův 
okruh

Taneční skupina Malaika ze SVČ 
Krnov, která se věnuje orientální-
mu tanci, má za sebou účast v nej-

větší taneční soutěži v  republice, 
Czech Dance Masters 2017, do kte-
ré se přihlásily tisíce tanečníků růz-
ných tanečních stylů. Tanečnice se 
probojovaly až do Grand fi nále, jež 
se konalo na konci května v Praze. 
V těžké konkurenci se jim výjimeč-
ně dařilo a získaly cenné kovy ve 
všech svých kategoriích. 

Nejmladší tanečnice obsadily 
2. místo se svou choreografi í 
„Ledové království“, v  níž před-
vedly skvělou práci s  vějíři. Lada 
Brožková a Jana Tesárková, ve-
doucí a trenérka skupiny, s duem 
„Zrcadlo, zrcadlo“ vybojovaly rov-
něž 2. místo. Posledním želízkem 
v  ohni bylo sólo Lady Brožkové 
s  názvem „Uvězněná“. Také jí se 
podařilo získat stříbrnou medaili. 

V  Mateřské škole Žižkova jsme 
29. května oslavili svátek dětí slav-
ností s množstvím soutěží na téma 
Z pohádky do pohádky, která se 
konala ve školní zahradě. 

Po zahájení paní ředitelkou vy-
stoupili zástupci z každé třídy 
s krátkým tanečkem skřítků a už 
všichni plnili úkoly, jako třídění 
věcí pro babičku, hod Ježibaby do 
pece, rozmraž Anně srdce, projdi 
se ve střevících od Popelky, hopsali 
ve skákacím hradu, vezli se na ko-
nících, zkrátka si svůj den užívali 
i s dobrotami, které připravily paní 

kuchařky s provozními zaměstnan-
kyněmi a také důchodkyněmi, kte-
ré nás rády chodí podpořit. 

K plnění úkolů pomáhali, jako 
každoročně, žáci Základní školy 
Žižkova, kterým chceme touto ces-
tou poděkovat. Na této zdařilé akci 
se podílela řada sponzorů z řad 
rodičů i podniků (Kofola, Bombus 
Energy...), za což jim taktéž patří 
velký dík. Děkujeme i všem peda-
gogickým a ostatním pracovníkům 
školy, bez jejichž pomoci bychom 
tuto akci nemohli zorganizovat. 
Zuzana Adamíková, MŠ Žižkova

Celý školní rok probíhala v  do-
mově mládeže Střední školy 
automobilní Krnov oprava po-
silovny. Rekonstrukce, kterou fi -
nančně podpořil Moravskoslezský 
kraj, zahrnovala úpravu šaten 
a WC v  tělocvičně, pořízení no-
vého osvětlení, posilovacích stro-
jů, běžeckého pásu, antivibrační 
podlahy a dalšího náčiní, jako jsou 
činky, boxovací pytel a gumový 

popruh TRX. Do proměny se za-
pojil také úsek praktického výcviku 
a žáci v dílnách školy sestrojili po-
lohovací stolici. Posilovna je dnes 
maximálně využívaná, a to jak 
chlapci, tak i dívkami. „Jsme moc 
rádi za nové vybavení. V posilovně 
bychom nejraději i spali,“ řekl Josef 
Marál, žák 2. ročníku SŠA Krnov. 
Libor Unčovský, vychovatel SŠA 
Krnov
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KHS 2017: Opera Divas, 
Čechomor i David Koller 

Krnov ovládla v sobotu 10. června řecká kultura. Dopoledne se ve 
Smetanových sadech u památníku Řekům usídleným v této zemi 
setkali senioři řecké národnosti z celé republiky, odpoledne násle-
dovalo folklorní odpoledne v zahradě SVČ Krnov a večer Řecké dny 
Krnov 2017 zakončila tradiční řecká zábava ve Slezském domově.

V Koncertní síni sv. Ducha byly 
16. května oceněny osobnosti kul-
tury města Krnova roku 2016. 
V minulém čísle jsme přinesli me-
dailonky oceněných jednotlivců. 
Pokračujeme zbývajícími katego-
riemi. 

Dlouhodobý přínos v kultuře 
města Krnova

Mgr. Dorota Smělíková
Dorota Smělíková je absol-

ventkou Pedagogické fakulty UP 
v  Olomouci, stále však studuje 
zpěv na Hudební fakultě JAMU. 
Jako sólistka souboru staré hudby 
Ensemble Damian Olomouc se vě-
nuje barokní opeře. Je rovněž člen-
kou kočovného divadla Teatrum 
Schrattenbach. Vystupuje po celé 
České republice. V  roce 2013 za-
ložila ženský pěvecký sbor Altán 
a společně dosahují nebývalých 
úspěchů jak v Česku, tak i v zahra-
ničí. Mimo sólových vystoupení ji 
Krnované znají také jako varhanici 
Městského úřadu Krnov.

Martin Hradečný
Krnovský promotér a zároveň 

významný provozovatel Kofola 
Music Clubu. Více než třicet pět 
let působí v  kapele Proxima, je 
manažerem souboru Krnovanka. 
Provozuje hudební klub Kofola 
Music Club, který díky jeho píli, 
trpělivosti, odhodlání a někdy 
i odvaze jít do rizika má celorepub-
likový věhlas. Vystřídalo se v něm 
bezpočet našich, ale i mnoho za-
hraničních kapel, včetně světových 
hvězd. Martin Hradečný je členem 
Výboru Akademie populární hud-
by, která uděluje hudební ceny 

Anděl, a je také členem kulturní 
komise města Krnova.

Mgr. Hana Gajdošová, ing. Jiří 
Novák

Profesionální taneční pár, sou-
rozenci, kteří vedou pro studenty 
taneční kurzy a učí je nejen spo-
lečenským tancům, ale i správné 
etiketě. Hanka svou profesionální 
kariéru sportovního tance začala 
v 11 letech. Trénovala ve Frýdku-
Místku a později v Ostravě, protan-
covala se do nejvyšší mezinárodní 
třídy M, která jí umožnila repre-
zentovat ČR na prestižních zahra-
ničních soutěžích. Po odchodu na 
vysokou školu zanechala soutěžní 
kariéry a začala se věnovat tre-
nérství a komerčnímu tancování. 
Jiří Novák se sportovním tancem 
začal v osmi letech po boku svých 
sourozenců. Trénoval ve Frýdku-
Místku, později byl tanečníkem LR 
Cosmetic Dance Teamu Ostrava 
a klubu Akcent Ostrava. Vytancoval 
si nejvyšší mezinárodní třídu M 
a na stupně vítězů se postavil nejen 
v domácích soutěžích a mistrov-
stvích, ale také v soutěžích zahra-
ničních. Jiří Novák byl několikrát 
mistrem ČR v  družstvech, několi-
kanásobným vicemistrem taneční 
ligy a k jeho největším úspěchům 
patří účast ve čtvrtfi nále mistrov-
ství světa v  Singapuru. Soutěžní 
tancování ukončil v roce 2006.
Mgr. Renata Ramazanová

Renata Ramazanová se význam-
nou měrou zasadila o skutečnost, 
že část areálu Karnoly byla prohlá-
šena národní kulturní památkou. 
Podílí se na rozvoji kultury města 
Krnova. Jako teoretik výtvarného 
umění pomáhá propagovat krnov-

ské výtvarníky a její fundované pří-
spěvky tvoří nezaměnitelnou sou-
část výstavních katalogů a vernisáží 
nejen v Krnově. Je spoluzakladatel-
kou volného sdružení krnovských 
výtvarníků a13 a má nemalý podíl 
na rozvoji přeshraniční spolupráce 
mezi výtvarnými i jinými umělci. 
Rovněž pravidelně přispívá do pu-
blikací, věnujících se historii města.

Celoživotní přínos v kultuře 
města Krnova

Stanislav Bačovský
Stanislav Bačovský je známý kr-

novský fotograf. V  profesi seřizo-
vač textilních strojů pracoval až do 
důchodu v  závodech Karnoly, kde 
začal také fotografovat a jeho záli-
ba přešla ve spolupráci s  vedením 
podniku, kdy se stal neofi ciálním 
podnikovým fotografem. Zároveň 
se věnoval vedení fotokroužku. 
Mezi oblíbená témata jeho prací 
patří reportáž, krajina a městská 
architektura. Počátkem 70. let mi-
nulého století začal publikovat 
i v tištěných médiích, od roku 1987 
samostatně vystavuje v Krnově 
i v dalších místech kraje. Ve spolu-
práci s tiskárnou Retis stál za vydá-
ním prvních propagačních tiskovin 
města, svými fotografi emi přispěl 
do řady publikací, knih a kalen-
dářů. Díky tvorbě pana Stanislava 
Bačovského má Krnov přehlednou 
dokumentaci o proměnách města 
a jeho architektury v běhu času. 
Mgr. Ludmila Marková

Paní Ludmila Marková letos 
oslaví kulaté životní jubileum. 
Téměř celý život pracovala ve pro-
spěch krnovské kultury. Nejprve 
jako zaměstnanec a později jako 
vedoucí Městské osvětové be-
sedy a následně MIKS Krnov. 
Významnou měrou se podílela na 
rozvoji kultury v  Krnově a na or-
ganizaci Divadelního máje Krnov. 
V dalších letech pracovala jako ve-
doucí Městského muzea v  Krnově 
a několik let byla kronikářkou měs-
ta. I po odchodu do důchodu je 

stále aktivní. Je členkou ženského 
pěveckého sboru Legato. 
Mgr. Petr Cestr

Již 25 let vykonává funkci ředi-
tele Městské knihovny v Krnově. 
Městská knihovna se díky jeho 
působení stala moderní a oblíbe-
nou kulturní institucí, která dokáže 
naplnit potřeby mnoha generací 
Krnovanů. Mezi nejvýznamnější 
úspěchy patří kompletní rekon-
strukce knihovny v roce 2003. 
Krnovská knihovna je dnes institu-
cí, která svým významem výrazně 
překračuje hranice našeho města, 
zdaleka není jen půjčovnou knih, 
ale především místem plným živo-
ta, což potvrdilo její vítězství v sou-
těži Knihovna Moravskoslezského 
kraje 2015, v  níž získala titul 
Knihovnická K2. 

Pavel Měrka
Když se vysloví jméno Pavel 

Měrka, tak se velkému počtu 
Krnovanů objeví úsměv na tvá-
ří spojený s příjemnými pocity 
a vzpomínkami na mládí, na čas 
radosti, čas prvních nesmělých 
krůčků k dospělosti, čas tanečních. 
Právě kurzy taneční a společenské 
výchovy začal Pavel Měrka vést 
v Krnově a jeho okolí před 47 lety. 
Uváděl do společenského života 
chlapce a dívky a vedl je v té vý-
znamné kulturní nadstavbě kaž-
dého mladého jedince, za což mu 
patří poděkování, obdiv a význam-
né uznání. Ani po dlouhých letech 
strávených na parketu oblíbený ta-
neční mistr neztrácí svůj šarm a ro-
diče na prodloužených a kolonách 
svých dětí mají často pocit, že se 
od dob, kdy sami chodili do taneč-
ních, téměř nic nezměnilo.

Čas prázdnin se nezadržitelně 
blíží, stejně jako období dovole-
ných, výletů nebo návštěv různých 
hudebních festivalů, které k let-
nímu času patří. Pohodová letní 
atmosféra nemusí skončit posled-
ním srpnem. Pojďme si prázdniny 
pomyslně prodloužit a ukončit je 
tradičním hudebním maratonem – 
Krnovskými hudebními slavnost-
mi. Letos se konají od 7. do 10. září.

Jejich 16. ročník opět překvapí 
velkou dávkou kvalitní hudební 
produkce a nabitým programem. 
Rybičky 48, LIPO, David Koller 
nebo Jelen, to jsou kapely a zpěvá-
ci, kteří tvoří špičku naší populární 
scény a proto nesmějí na slavnos-
tech chybět. 

Festival má kromě hudeb-
ních odpolední v  zahradě SVČ 
Krnov dva vrcholy – zahajovací 
a závěrečný koncert. Úvod letos 

bude patřit pořadu Divy lásky 
a hudby dámského operního tria 
Opera Divas, které tvoří Andrea 
Kalivodová, Pavlína Senić a Tereza 
Mátlová. Jedinečný koncertní zá-
žitek, kterým budou ve čtvrtek 
7. září v  18.00 hodin v  Koncertní 
síni sv. Ducha Krnovské hudební 
slavnosti zahájeny, potěší všechny 
příznivce krásných hlasů a muziká-
lových melodií. Také závěrečná teč-
ka za festivalem slibuje, že se stane 
událostí.  Postarají se o ni kapela 
Čechomor a Janáčkova fi lharmonie 
Ostrava pod taktovkou dirigenta 
Jana Kučery. Jejich společné vy-
stoupení se uskuteční v Městském 
divadle v  neděli 10. září v  19.00 
hodin. Předprodej vstupenek 
pro tyto dva velké koncerty bude 
v Turistickém informačním centru 
Krnov zahájen 17. července. Eva 
Čechová, MIKS Krnov 

Oceňování v kultuře ovládli hudebníci ze ZUŠ Krnov
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Calipso Dance Krnov: to je dvacet úspěšných let 

Flemmichova vila bude 
v létě patřit přírodě 

U příležitosti 20. narozenin taneční skupiny Calipso Dance Krnov 
zasadili její členové a příznivci 20. května v zahradě Střediska vol-
ného času Krnov strom. Má symbolizovat spojení skupiny jak se SVČ 
Krnov, tak s městem Krnovem.  

Krátce

Krátce

Galavečerem s řadou hostů osla-
ví v  Městském divadle v  sobotu 
17. června dvacet let své existence 
taneční skupina Calipso Dance 
Krnov. Diváky od 20.00 hodin čeká 
show s tanečníky Calipsa všech vě-
kových kategorií a jejich hosty.     

„Jeden blok budou reprezentovat 
zakladatelé skupiny a odchovanci, 
kteří dnes působí jinde - Dancers 4 
You Praha s Michalem Bezručem, 
Stream of Dance Praha s Tomášem 
Sloupským, New Style Hustle Brno 

s Emilem Polhošem, Just Us Opava 
s Denisem Soukeníkem. Druhý blok 
bude poskládán z tanečních skupin, 
které jsou našimi přáteli a vzory. 
Jsou to Beat Up Ostrava, Mighty 
Shake Zastávka u Brna, B-Fresh 
Brno, Union Runners Brno, CBS 
Crew Znojmo a Spyroby Funk Crew 
Praha. Můžete se těšit na taneční-
ky nejen ověnčené prvenstvími na 
republikové, ale i zahraniční úrov-
ni. Jedná se rovněž o průkopníky 
v jednotlivých stylech Street Dance,“ 
prozrazuje seznam účinkujících 
vedoucí skupiny a hlavní organizá-
tor akce Adam Šimůnek. . 

Taneční skupina Calipso Dance 
Krnov funguje už dvacet let při 
Středisku volného času Krnov. Za 
tuto dobu přivedla k tančení přes 
500 dětí a mladých lidí z Krnovska 
a Bruntálska. „Také se nám podařilo 
reprezentovat náš region v zahrani-
čí, například na mezinárodních sou-
těžích v Německu a Dánsku a taneč-
ních festivalech v Polsku a Litvě. Na 
republikové úrovni se účastníme ta-
nečních soutěží pořádaných Svazem 
učitelů tance ČR nebo soutěží Czech 
Dance Organization a Taneční sku-
pina roku, kde se nám daří probo-

Největší úspěchy 
Calipso Dance Krnov 
2008 vicemistři ČR – 
SchoolProduction
2008 vítěz světového poháru – 
Bochum, SchoolProduction
2013 mistr ČR – Ústí nad Labem, 
SchoolProduction
2013 6. místo – Kodaň, 
SchoolProduction, 
2013 12. místo Mistrovství světa 
– Street a Disco show formace, 
Ústí nad Labem
2013 vicemistři ČR – Street Show 
formace, Beat street – Junioři
2008-2015 v regionálním kole 
vždy na stupních vítězů

jovávat do fi nálových kol,“ dodává 
Adam Šimůnek.   

Po galavečeru v  Městském di-
vadle bude následovat aft erparty 

ve velkém sále Slezského domova, 
kde se o hudbu postarají Dj Jean 
(Mighty Shake) a Dj Carlos (B - 
Fresh).                                           (dc)

Velkoformátové fotografi e pří-
rody Štěpána Mikulky a Lukáše 
Kovára zaplní v  pátek 16. června 
výstavní prostory Městského mu-
zea v Krnově ve Flemmichově vile.   

Lukáš Kovár představí cyklus 
Tajemné Borneo, který vznikl 
během jeho cesty po malajsijské 
části ostrova. „Měl jsem možnost 
navštívit několik národních parků 
a rezervací, kde jsme pozorovali 
a fotografovali noční život rozma-
nitých druhů žab. Jinde nám dělali 
společnost orangutani nebo jsme 
za křiku kahau nosatých a maka-
ků procházeli mangrové porosty 
a v  kopcích hledali láčkovky,“ říká 
Lukáš Kovár, který fotografi e pu-
blikuje v časopisech s mysliveckou 
tématikou, knihách, kalendářích 
nebo propagačních materiálech. 

Vedle krásy dalekých tropů vy-
nikne divočina, kterou zachytil 
v  cyklu Divoká Evropa Štěpán 
Mikulka, profesionální hasič 

a příležitostný kameraman a fo-
tograf přírody. „V Evropě najdeme 
biotopy obývané útesovými ptáky 
či delfíny, vysoké rumunské a slo-
venské horské štíty, které jsou do-
movem svišťů či kamzíků, vyprahlé 
stepi či maďarskou pusztu, pouště, 
nekonečné bažiny severního Polska 
hustě osídlené losy, fi nská jezera, 
která jsou domovem mnoha dru-
hů ryb i vodních ptáků, nekonečné 
lesy Estonska a Litvy s vlky a med-
vědy. Některé zástupce jejich fauny 
na výstavě představím,“ prozrazuje 
Štěpán Mikulka.

Fotografi e přírody najdou své 
místo také v zahradě Flemmichovy 
vily. Tam bude od 20. června in-
stalována výstava Nejmohutnější 
památné stromy ČR. Jde o putovní 
výstavu velkoformátových fotogra-
fi í Pavla Hössla a kreseb Jaroslava 
Turka, která návštěvníky seznámí 
s  vybranými památnými stromy 
a jejich příběhem.                           (dc)

Noc v muzeu 
Městské muzeum Krnov se v pátek 
16. června zapojí do celostátní-
ho Festivalu muzejních nocí akcí 
Noc v  muzeu aneb Muzeum pro 
každého. V  areálu Flemmichovy 
vily bude na příchozí od 16.00 
do 20.30 hodin čekat bohatý pro-
gram, který nabídne prohlídku 
vily, vernisáž výstavy velkoformá-
tových fotografi í Štěpána Mikulky 
a Lukáše Kovára a výstavu 
Fenomén Merkur, v zahradě pak 
koncerty a taneční vystoupení. 
Chybět nebudou ani atrakce pro 
děti a občerstvení pro rodiče. 
Vstupné je 20 korun. 

Neprofesionální umělci
mohou vystavovat ve vile
MIKS Krnov vyhlašuje Salón ne-
profesionálních umělců se zamě-
řením na malbu, grafi ku, fotografi i 
a plastiku, do kterého se mohou 
přihlásit umělci, kteří  žijí  trvale 
nebo rekreačně  na území mikro-
regionu Krnovsko a chtějí svá díla 
prezentovat veřejně. Výstava pro-
běhne v od 29. července do 27. srp-
na ve Flemmichově vile a vernisáž 
bude mít 28. července. Uzávěrka 
přihlášek, které jsou ke stažení na 
www.mikskrnov.cz nebo v  tiskové 
podobě k dostání ve Flemmichově 
vile, je 16. července. Více informací 
podá Mgr. I. Zajícová, tel. 776 593 
989, muzeumkrnov@seznam.cz. 

Madona z Dachau 
se vrací do Krnova
Tragické události druhé světo-
vé války už brzy bude v  kostele 
sv. Martina připomínat vyřezáva-
ná socha Panny Marie. Jde o kopii 
madony z  krnovského salvatori-
ánského kláštera, kterou se v  roce 
1943 podařilo biskupovi Josefovi 
Martinu Nathanovi propašovat do 
koncentračního tábora v  Dachau, 
kde trpěli také sudetoněmečtí 
kněží a řádoví bratři, mezi nimi 
i P. Ludwig Hiller ze Salvatoru 
v Krnově. Výrobu zvětšené ko-
pie madony fi nancoval a nechal 
vyrobit pan Walter Titze, Němec 
a krnovský rodák, který jako tříletý 
v rámci divokého odsunu absolvo-
val v červnu 1945 hladový pochod 
z Krnova do Králík. Slavnostní ná-
vrat sochy Panny Marie z  Dachau 
se koná v pátek 23. června v rám-
ci mše svaté, která začíná v 18.00 
hodin. Zpívá Krnovský chrámový 
sbor, diriguje Václav Mička, na var-
hany hraje Eduard Müller. 

Další deskohraní se blíží
Před dobou prázdnin a dovole-
ných přichystala Městská knihov-
na Krnov další Noc deskových 
her. Brány knihovny se všem mi-
lovníkům deskovek bez rozdílu 
věku otevřou v  pátek 23. června 
v  18.30 hodin a hrát se bude až 
do východu slunce. Připravena je 
řada her jak pro děti, tak i dospě-
lé. Účastníci si mohou donést také 
vlastní hru a ostatní s ní seznámit. 
Konec akce je v sobotu 24. června 
v 8.30 hodin. Hráči mladší 15 let 
musejí mít písemný souhlas ro-
diče, formulář si lze vyzvednout 
v oddělení pro děti a mládež, 
a v noc konání akce si je rodiče mu-
sejí vyzvednout do půlnoci. Více 
informací získáte v oddělení pro 

děti a mládež osobně, na telefonu 
554 610 905 anebo na e-mailové 
adrese mruz@knihkrnov.cz či ba-
ranova@knihkrnov.cz. 

Festival Holčovice 2017
V areálu TJ Tatran Holčovice se 
v sobotu 1. července koná 11. roč-
ník Festivalu Holčovice. Mezi 
jeho hlavní hvětdy patří kapela 
Stromboli s  Michalem Pavlíčkem 
a Bárou Basikovou, Ben Cristovao, 
Eddie Stoilow nebo Limetal. 
Vstupenky na oblíbenou letní hu-
dební akci, jejíž program spojuje 
různé generace a hudební styly, 
jsou v  předprodeji v  Turistickém 
informačním centru Krnov.

Bačovského Kontrasty
v knihovnické galerii
Galerie Na schodech v  Městské 
knihovně Krnov přišla s  novou 
výstavou. Svůj poslední fotografi c-
ký cyklus pod názvem Kontrasty 
zde představuje krnovský fotograf 
Stanislav Bačovský. Ten využil 
ženských fi gur malířství minulos-
ti a usadil je, položil či posadil do 
současného mobiliáře, postavil do 
niky, přestěhoval včetně sofa do 
veřejného prostoru. Vznikly tak 
kontrasty póz, výrazů, salónního 
pózování a pomalosti postav z časů 
dávných se spěchem současného 
města. Výstava bude k  vidění do 
konce prázdnin.   

Folk v zahradě: Ivo Jahelka 
V zahradě Flemmichovy vily v pá-
tek 14. července vystoupí známý 
písničkář Ivo Jahelka, který své po-
sluchače zavede do soudních síní 
a pobaví úsměvnými zhudebněný-
mi historkami inspirovanými sku-
tečnými případy. Během koncertu, 
který začíná v  18.00 hodin, bude 
zajištěn stánek s občerstvením 
a nápoji. Předprodej probíhá v turi-
stickém informačním centru, vstu-
penka stojí 120 korun. 
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Šachové mistrovství republiky poprvé v Krnově 

Družstvo mladších žáků z šachového oddílu TJ Lokomotiva Krnov 
získalo za své vynikající výkony v loňském roce ocenění města 
Krnova. Chlapci ho převzali od místostarosty Jana Krkošky 27. května 
u příležitosti zahájení turnaje rodinných dvojic. Foto: archiv ŠO TJ 
Lokomotiva Krnov

Nejlepší sportovci roku 2016 
převzali 15. května v Koncertní síni 
sv. Ducha ocenění města Krnova za 
své výkony. V  minulém čísle jsme 
přinesli medailonky oceněných 
jednotlivců. Pokračujeme zbývají-
cími kategoriemi. 

Kolektiv do 18 let
Družstvo záchranářů do 15 
let: Kryštof Horáček, Petr 
Balcar, Klára Šťastná, Kateřina 
Strouhalová, Tým vodní záchran-
né služby ČČK, pobočný spolek 
Krnov

Družstvo se v  roce 2016 účast-
nilo všech závodů pořádaných 
celorepublikovým svazem Vodní 
záchranné služby ČČK, a to s těmi-
to výsledky: Jarní cena Neratovic 
1. místo, Mistrovství ČR Sokolov 
3. místo, Podzimní cena Neratovic 
1. místo, O pohár starosty Prahy 
2. místo, Mezinárodní závody vod-
ních záchranářů Brno 2. místo. 
Ocenění mladí záchranáři získa-
li rovněž za jejich zápal, nadšení 
a přístup zejména k tréninku, čímž 
motivují ostatní členy klubu.
Družstvo žáků, TJ Lokomotiva 
Krnov, řecko-římský zápas

Družstvo využilo možnost starto-
vat v žákovské lize na Slovensku. Ve 
čtyřkolové soutěži se umístilo mezi 
11 oddíly na 3. místě. Oddíl repre-
zentovali Nikolas Volný, Samuel 
Volný, Štěpán Daňhel, Josef 
Martínek, Robert Virag, Nikolas 
Doupovec, Lukaš Lednický, Tomáš 
Michalec, Bruno Hanzel, Dominik 
Koritar, Petr a Radek Šifaldovi, 
Adam Vlach, Matyáš Gerža, Anna 
Michalcová. 
Družstvo mladších žáků: Jan 
Šlachta, Tomáš Novák, Petr Čech, 
Patrik Zámarský, mládežnický 
šachový oddíl, TJ Lokomotiva 
Krnov

Mladí sportovci patří už několik 
let mezi nejlepší šachisty krnov-

ského oddílu i krajského trénin-
kového centra, což potvrdili zis-
kem 2. místa na Mistrovství ČR 
v  šachu školních družstev 2016. 
Kluci mají z  minulé sezony také 
spoustu individuálních úspěchů 
a trofejí z turnajů na okresní, kraj-
ské, mistrovské i mezinárodní 
úrovni a jsou vzorem pro své, s ša-
chem teprve začínající, kamarády.

Nejlepší trenér (cvičitel) roku
Jakub Strouhal, Vodní záchranná 
služba ČČK Krnov, vodní záchra-
nářský sport

Jakub Strouhal se po narození 
svých dcer rozhodl, že bude své 
děti podporovat ve sportovní ak-
tivitě. Připojil se do týmu trenérů 
a začal se hlouběji zajímat o způ-
soby vedení tréninkových jednotek 
ve VZS. Získané znalosti pak pře-
dával jak svým kolegům, tak svým 
svěřencům. Právě jeho zásluhou, 
vedením a podporou se krnovští 
záchranáři dokázali dostat do re-
publikové elity. Ocenění získal ne-
jen za trenérský, ale i lidský přístup.
Petr Hermann, Škola Jiu-Jitsu 
a Karate Krnov, bojové umění

Ocenění získal za přípravu žáků 
a pořádání Mistrovství Moravy 
a Slezska v  Jiu-Jitsu Randori 2016 
v  Krnově, kde Krnov obsadil 
1. místo za školy se ziskem celkem 
13 zlatých, 9 stříbrných a tří bron-
zových medailí. Dále za přípravu 
žáků na ME v Allkampf-Jitsu 2016 
v  Českých Budějovicích, odkud 
dovezli celkem dvě stříbrné a dvě 
bronzové medaile, a za reprezen-
taci a medailové umístění na ME 
v  Allkampf-Jitsu 2016 (2. místo) 
a MM a MS v  Jiu-Jitsu Randori 
2016 (1. místo).
Zdeněk Vaňhara, Škola Jiu-Jitsu 
a Karate Krnov, bojové umění

Za přípravu žáků a pořádání 
Mistrovství Moravy a Slezska v Jiu-
Jitsu Randori 2016 v  Krnově, kde 

Krnov obsadil 1. místo za školy se 
ziskem celkem 13 zlatých, 9 stří-
brných a tří bronzových medai-
lí. Dále za přípravu žáků na ME 
v  Allkampf-Jitsu 2016 v  Českých 
Budějovicích, odkud dovezli cel-
kem dvě stříbrné a dvě bronzové 
medaile.

Celoživotní přínos pro rozvoj 
mládežnického sportu

Mgr. Veronika Kozlíková, 
Orientační běh při SVČ Krnov – 
orientační běh

Během své trenérské činnos-
ti vychovala mnoho desítek dětí, 
některé z  nich se orientačnímu 
běhu věnují dodnes. Podstatné je, 
že většina sportuje a pohyb se stal 
každodenní součástí jejich života. 
Preferuje osobní vztah ke svěřen-
cům, jejich osobnostní rozvoj, ka-
marádské a přátelské vztahy v tré-
ninkové skupině. 
Mgr. Jana Kubová, Kraso Krnov

Úspěšně vede zájmový útvar kra-
sobruslení již několik let. Její svě-
řenci se řadí i mezi dobře oceňova-
né v celonárodních soutěžích. Vede 
žáky ke sportovní aktivitě a zodpo-
vědnosti. Je to člověk na svém mís-
tě, děti ji respektují a váží si jí.
Milouš Dvořák, HK Krnov, hokej

Nestor a duše hokeje v  Krnově 
působil v  oddíle jako hráč, trenér, 
vedoucí družstva a posledních 
patnáct let jako předseda. Na kon-
ci loňské sezony se funkce vzdal 
a předal ji mladším. S hokejem za-
čínal v  sedmnácti letech, jako do-
spělý byl dvakrát nejlepším střel-
cem okresní soutěže. Po vážném 
zranění se začal věnovat trénování.
Rudolf Klimenko, FK Krnov, fot-
bal

Pracoval celý život s  mládeží, 
jeho rukama prošlo mnoho vý-
borných fotbalistů. Jeho hráč-
ská kariéra začala v  15 letech za 
dorost TJ Krnov, dále za Duklu 

Domažlice, TJ Lokomotivu Krnov, 
Družstevník Úvalno a TJ Krnov, 
kde působil jako hráč až do konce 
své aktivní fotbalové kariéry. S tré-
nováním začal ještě během aktivní 
činnosti jako hráč, v  současnosti 
působí jako člen výboru a poradce 
trenérů mládeže.
Masters amatéři

Pavel Daněček, Cyklistika pro 
všechny Krnov, cyklistika

Pavel Daněček vyhrál nejen svoji 
kategorii nad 60 let v cyklistickém 
seriálu Slezský pohár, což je nej-
větší amatérský cyklistický seriál 
v ČR, ale také se stal jeho absolut-
ním vítězem mezi 199 účastníky.

Certifi kát mladého sportovce
Tereza Stuchlíková (Junior 

Centrum Krnov), Kateřina 
Zuzaníková (Junior Centrum 
Krnov), Jan Beran (CHSS 
Sebeobrana Krnov), Nikolas 
Volný (řecko-římský zápas), 
Lukáš Kolbasa (řecko-římský 
zápas), Jiří Krenželok (řecko-
-římský zápas), Josef Martínek 
(řecko-římský zápas), Tadeáš 
Stříž (mládežnický šachový od-
díl TJ Krnov), Natálie Zámarská 
(mládežnický šachový oddíl TJ 
Krnov), Tereza Korytarová (VO 
Slezská Orlice, minivolejbal), 
Pavla Raifová (Kraso Krnov), Lea 
Lucie Siekliková (Kraso Krnov), 
Amy Marčanová (Kraso Krnov), 
Karolína Zembinská (Kraso 
Krnov), Kryštof Syslo (FK Krnov 
– mladší přípravka B), David 
Muroň (FK Krnov – mladší pří-
pravka B), Denis Szücs (FK Krnov 
– mladší přípravka B), Magdaléna 
Chalupová (SÚS Boxing Krnov), 
Lukas Žiga (SÚS Boxing Krnov), 
Alexandr Šimek (FBC Orca 
Krnov, fl orbal), Jan Stejskal (FBC 
Orca Krnov, fl orbal), Petr Kozák 
(FBC Orca Krnov, fl orbal).

V Městském divadle bude v  pá-
tek 16. června v 19.45 hodin slav-
nostně zahájeno Mistrovství České 
republiky družstev mladších žáků 
v  šachu, které potrvá do nedě-
le 18. června. Během víkendu se 
v  Krnově o titul mistrů republiky 
utká celkem osmadvacet šestičlen-
ných týmů.  

„Jsme rádi, že se mezi nejlepší 
týmy v republice probojovalo i per-
spektivní družstvo našeho krajského 
tréninkového centra mládeže – tým 
TJ Lokomotivy Krnov. Startovat 
bude také družstvo TJ Tatran Město 
Albrechtice, jemuž byla přidělena 
jediná volná karta,“ uvedl ředitel 
turnaje Karel Handlíř.  O pořádání 
vrcholného turnaje kromě Krnova 
usilovaly tradiční silné šachové 
oddíly z Brna, Ústí nad Labem 
a Pardubic. „Je nám velkou ctí, že 
Šachový svaz ČR naši přihlášku vy-
hodnotil jako nejlepší a svým způ-
sobem tak ocenil i práci s šachovou 
mládeží v našem okrese,“ řekl Karel 
Handlíř.  

Pořadateli turnaje jsou z pověře-
ní Šachového svazu ČR Krajské tré-
ninkové centrum mládeže (KTCM) 

TJ Město Albrechtice a šachový od-
díl TJ Lokomotiva Krnov. Turnaj je 
uzavřený, do hracího sálu v prosto-
rách Střediska volného času Krnov 
mohou pouze soutěžní družstva 
a jeden pověřený vedoucí za každé 
družstvo.

Krnovský mládežnický šachový 
oddíl (ŠO) je registrován pod TJ 
Lokomotivou Krnov. Zpočátku zá-
jmový kroužek se velmi rychle pro-
měnil v uznávaný sportovní klub, 
jehož členové pravidelně dobývají 
úspěchy na okresní, krajské a také 
celorepublikové úrovni. Od roku 
2015 byl mládežnickému ŠO TJ 
Tatran Město Albrechtice a ŠO TJ 
Lokomotiva Krnov přiznán pres-
tižní status krajského tréninkového 
centra mládeže. Šachový oddíl TJ 
Lokomotiva Krnov sdružuje ša-
chisty ve věku do 18 let a stále nabí-
rá nové členy. 

„Naše KTCM se může pochlubit 
celou řadou úspěchů, jako postupy 
na mistrovství ČR družstev i jednot-
livců nebo postup do 1. ligy mladší-
ho dorostu. Nesmírný   dynamický 
rozvoj našeho mládežnického  šachu 
by nebyl možný bez fi nanční podpo-

ry měst Krnova a Města Albrechtic 
a svazku obcí Mikroregion Krnovsko. 
Děkujeme za vytvoření  skvělých 

podmínek, které umožňují budovat 
velmi silnou mládežnickou základ-
nu,“ uzavřel Karel Handlíř.        (dc)

Známe nejúspěšnější sportovce loňského roku 
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Záchranáři přivezli z mistrovství ČR kopec medailí

Umělá plocha na zimním 
stadionu pro veřejnost

Šipkaři třetí v republice V mezinárodní konkurenci 
siláci obstáli na výbornou 

Záchranáři skvěle zúročili celoroční tvrdou přípravu na mistrovství 
republiky a přivezli dvě desítky medailí a také tituly mistrů ČR. 

Jarní maraton závodů završi-
li vodní záchranáři 13. května 
Mistrovstvím ČR ve vodním zá-
chranném sportu v  Sokolově. 
Krnovský tým tvořilo dvacet zá-
vodníků od 8 do 18 let. Výsledky 
všech závodníků byly hodny jejich 
celoročního úsilí. 

Cesta do Sokolova nám trvala 
bezmála deset hodin a všichni jsme 
se těšili na první zastávku v Praze, 
kde jsme vykoupili McDonald. 
Posíleni jsme pokračovali na stras-
tiplné pouti vstříc Sokolovu. Velmi 
rádi jsme po úmorné cestě zavítali 
na předstartovní trénink a osahali 
si místní bazén. Ráno, po vydatné 
snídani, byli závodníci rozděle-
ni do deseti kategorií podle věku 
a pohlaví a začal závod o čtyřech 
disciplínách a jedné štafetě. Bohužel 
mistrovství trvalo nekonečných 
11 hodin, což bylo pro mladé zá-
vodníky psychicky i fyzicky velice 
náročné. I přes mnoho organizač-
ních problémů a obrovskou konku-
renci 147 závodníků z celé ČR jsme 
si doplavali pro krásné medailové 
pozice ve všech věkových katego-
riích. V  každé kategorii jsme tak 
zápolili s nejméně dvaceti soupeři, 
kterým jsme velkou šanci nedali. 
Slovy našich kamarádů: „Nejlepší 
závod. Chybičky se vloudí, ale 
dobrý. Fantastická atmosféra.“ Tak 
pojďme se trošku pochválit.

V kategorii nejmladších dívek do 
10 let všemi svými výkony soupeř-

ky převálcovala Barbora Řezáčová 
a stala se tak novou mistryní ČR. 
Skvělé výkony podaly naše nej-
mladší závodnice Kateřina a Ema 
Relichovy a Kateřina Rychlá. Ve 
stejné kategorii mužů stupně vítězů 
obsadili na místě druhém Daniel 
Sluka a mistrem pro rok 2017 se 
stal Richard Vojtek. Úctyhodný 
výkon podaly dívky v kategorii do 
12 let, a to Kateřina Dojcsarová, 
které získala 2 místo, a o zaslou-
žené 8. místo se poprala Veronika 
Petrová. Se svým 2. místem v ka-
tegorii mužů byl spokojen Adam 
Dufek a nejmladší chlapec v  této 
kategorii Dobroslav Dostál se také 
nenechal zahanbit a vybojoval 

7. místo. V  kategorii muži do 14 
let byl nejlepším z Krnovanů Jakub 
Trumpeš, který obsadil ohromují-
cí 5. místo, ale ani ostatní – Matěj 
Duda, Lukáš Duda a Zdeněk 
Friedel – nezklamali a umístili se 
ve středu žebříčku.

V  kategorii ženy D do 18 let se 
i přes velký věkový rozdíl nenecha-
la utopit a doplavala si pro krásné 
11. místo Kateřina Strouhalová 
a Klára Šťastná se vybičovala do-
konce na pátou pozici. Svým deva-
stujícím výkonem od první k  po-
slední disciplíně nás a hlavně sou-
peřky ohromila Dominika Geržová 
a získala tak svůj první titul mistry-
ně ČR v záchranářském sportu.

Ve stejné věkové kategorii, která 
je pro nás, mladší závodníky, tou 
nejočekávanější, se o omračující 
14. místo podělili věkoví benjamín-
ci Kryštof Horáček a Jiří Albrecht. 
My však vzhlíželi na našeho nejú-
spěšnějšího sportovce Petra Vítka, 
který nás nezklamal a opět se stal 
neporazitelným a nad hlavu tak 
pozvedl Pohár mistra ČR pro rok 
2017.

Velice úspěšné mistrovství jed-
notlivců jsme završili medailový-
mi místy také ve štafetách. Medaili 
zlatou vybojovalo družstvo nej-
mladších ve složení Vojtek, Sluka, 
Řezáčová, Relichová K., pozici 
stříbrnou žáci do 14 let Trumpeš, 
Duda M., Friedel a Dojcsarová 
a stupínek stříbrný pak zaplnili žáci 
do 12 let Dufek, Dostál, Petrová 
a Rychlá.

V  neděli jsme pak v  brzkých 
ranních hodinách opustili vyhřáté 
postýlky a vyrazili na Sokolovské 
nádraží. V tu chvíli nás opět čekala 
dlouhá a nekonečná desetihodino-
vá cesta zpět. V nechutném horku 
a bezvětří jsme vlakem „Horalka“ 
pádili do svých domovů. 

V celkovém hodnocení si pouze 
čtyři účastníci z  20 neodvezli vy-
touženou medaili. A to stojí za ob-
rovskou gratulaci všem i s přáním 
dalších plaveckých úspěchů v nad-
cházející podzimní sezoně. Kryštof 
Horáček a Jiří Albrecht, MS VZS 
ČČK Krnov

Třetí místo vybojovali hráči šip-
kařského týmu Steel Krnov na mis-
trovství České republiky v  Praze. 
Vítěz Moravskoslezské steelové ligy 
nejprve v  sobotu vyhrál základní 
skupinu, aby v nedělních zápasech 
získal bronzové medaile. Pro no-
váčka klasických šipek je výsledek 
nesporným úspěchem. Oba další 
zástupci Moravskoslezského kraje 
ze svých skupin nepostoupili.

Krnovský tým vstoupil do turna-
je pro 16 nejlepších týmů z České 
republiky výrazným vítězstvím 
14:4 nad Mexikem Chomutov. 
Následně remizoval s  3D Steel 9:9 
a v posledním utkání skupiny pře-
hrál Trosky Roztoky 10:8, když za 
stavu 10:5 kapitán týmu vystřídal 
a nechal hrát i náhradníky. „Pro 
nás bylo důležité zvládnout základ-
ní skupinu, protože nám celou so-
botu chyběl nejlepší hráč František 
Humpula, který tou dobou byl ještě 
v Německu na World Cup of Darts. 
Svůj plán jsme ale zvládli a dokázali 
tak škarohlídům, že nejsme jen tým 
jednoho muže. Za rozhodnutého 
stavu v posledním zápase jsem tým 

prostřídal. Nejlepší hráči si mohli 
odpočinout a svou příležitost dostali 
ostatní,“ komentuje kapitán krnov-
ského týmu Jiří Vlček.

Do nedělních zápasů playoff  se 
do sestavy Steel Krnov už zapojil 
navrátilec Humpula a Krnov budil 
ještě větší respekt. Přehrál Dřeváky 
10:6, ale v  semifi nále narazil na 
Steel Lions Hradec Králové, s nímž 
v závěru prohrál 8:10. První poráž-
ka v  27 utkáních sezony nakonec 
znamenala 3. místo v České repub-
lice. „Vzhledem k  vývoji semifi nále 
jsme cítili veliké zklamání, na dru-
hou stranu je to ale nesporný úspěch 
krnovských šipek. Chtěl bych ocenit 
hru a přístup každého hráče v týmu.  
Kluci hráli pěkné hry, chybělo ještě 
kousek štěstí v závěru. Franta ukázal 
svůj charakter, když unavený přijel 
z  Frankfurtu a připojil se k  týmu, 
i tohle si budu pamatovat. A děkuje-
me všem našim sponzorům a lidem, 
kteří nás celou dobu podporovali. 
Snad jsme naše město a celý kraj re-
prezentovali důstojně. Pokusíme se 
příští rok postup vybojovat znovu,“ 
uzavřel Jiří Vlček. (red)

Oddíl silového trojboje Loko-
motivy Krnov má za sebou účast 
na prestižní mezinárodní soutě-
ži Pohár starosty města Zbýšova 
v silovém trojboji dorostu a junio-
rů. Na nejmasovější akci v republi-
ce startovalo sto závodníků z šesta-
dvaceti oddílů. Z Krnova se do bojů 
o medaile zapojilo 11 borců, z toho 
sedm nováčků, a počínali si velmi 
úspěšně.

Všichni závodníci se umísťovali 
na předních místech a v hodnocení 
oddílů TJ Lokomotiva Krnov obsa-
dila celkové 6. místo. „V historii od-
dílu jsme v tak početném zastoupení 
na závodech byli poprvé. Je proto 
velmi potěšitel-
né, že všichni 
závodníci ab-
solvovali soutěž 
velmi zdárně. 
Pro náš oddíl je 
zároveň velmi 
pozitivní, že zá-
jem o soutěže-
ní stoupá, obje-
vuje se spousta 
nových talen-
tů a vytváří se 
parta dobrých 
závodníků nové 
mladé generace. 
Rovněž výborně 
působí a pomá-
hají svými ra-
dami a výkony 
jak asistent tre-
néra, reprezen-
tant ČR, Tomáš 

Juříček, tak ostatní členové oddílu, 
což přináší dobrou pověst celého od-
dílu a zajišťuje budoucnost tohoto 
sportu v našem městě. Touto cestou 
bych chtěl poděkovat městu Krnov, 
které fi nančně pomáhá dotovat 
tyto nákladné akce,“ uvedl trenér 
a předseda oddílu Václav Stuchlík. 

Výsledky krnovských závodní-
ků – Juniorky do 52 kg: 3. Hana 
Szkatulová. Dorostenci do 66 
kg: 4.  Daniel Steuer, do 93 kg: 3. 
Jakub Lukeš. Junioři do 66 kg: 
3. Filip Hasmanda, do 74 kg: 6. 
Patrik Fiklík, do 83 kg: 3. Lubomír 
Švaňhal, 4. Ondřej Hilgert, 5. Jan 
Králík.

O silový trojboj je v Krnově velký zájem a oddíl 
TJ Lokomotivy Krnov tak nemá o nastupující mla-
dou generaci nouzi.

Zimní stadion je otevřen i v  let-
ních měsících. Sportovním klubům 
a veřejnosti nabízí umělou plochu, 
která je vhodná pro in-line hokej, 
hokejbal a badminton. 

Za hodinu a půl bruslení na ko-
lečkových bruslích dospělý zaplatí 

40 korun, dítě do 15 let 20 korun 
a senior nad 65 let včetně také 20 
korun. Kompletní ceník a plán vy-
užití zájemci najdou na webových 
stránkách společnosti Technické 
služby Krnov www.tskrnov.cz nebo 
u vstupu na stadion.
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V dalším pokračování svých fantas-
tických dobrodružství se kapitán Jack 
ocitá tváří v tvář bandě smrtících pirát-
ských duchů pod vedením strašlivého 
kapitána Salazara (17.30).
TRPKÁ ÚRODA – válečné roman-
tické drama. ART klub. Příběh lás-
ky, cti, vzpoury a přežití o osudech 
dvou mladých milenců, vtažených 
do pustošícího řádění Josefa Stalina 
a jeho genocidní politiky namířené 
proti Ukrajině (19.30). 
POBŘEŽNÍ HLÍDKA – komedie 
(20.00).
20. 6. úterý 

Charita Krnov
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – v bu-
dově Charity Krnov v  Hlubčické ulici 
a v Domě dobré vůle Žáry. Příchozí si 
prohlédnou prostory a seznámí se s po-
skytovanými službami (9.00-15.00).
Kino Mír 70 
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 3D – dobrodružný, dabing 
(17.30).
TRPKÁ ÚRODA – válečné romantické 
drama. ART klub (19.30). 
POBŘEŽNÍ HLÍDKA – komedie 
(20.00).
21. 6. středa 

SVČ Krnov
OLYMPIJSKÝ BĚH – v  rámci celore-
publikové akce pod záštitou Českého 
olympijského výboru a společnosti 
T-Mobile. Pořadá Klub orientačních 
sportů Krnov a SVČ Krnov. Start 
u SVČ Krnov. Hlavní závod (bez ome-
zení věku, společná kategorie): 5.5 km. 
Děti 10-15 let: 1 km. Děti 5-10 let: 
0,5 km. Prezentace účastníků 16.00-
17.00, následovat budou starty jednot-
livých kategorií, hlavní závod startuje 
v 18.00 hodin. Přihlášky, mapky a další 
informace www.olympijskybeh.cz. 
Kino Mír 70 
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 2D – dobrodružný, dabing 
(17.30).
TRPKÁ ÚRODA – válečné romantické 
drama. ART klub (19.30). 
POBŘEŽNÍ HLÍDKA – komedie 
(20.00).
22. 6. čtvrtek  

Charita Krnov
NEPOCTIVÍ PRODEJCI (ŠMEJDI) 
pro starší a pokročilé – přednáška od-
borníků z  dluhové porady Lexikona, 
kteří poradí, jak se ubránit podepiso-
vání nevýhodných smluv, a seznámí 
s riziky vstupu do obydlí (10.00). 
Kofola Music Club 
TANEC MEZI TÓNY – představení ta-
nečního a hudebního oboru ZUŠ s.r.o. 
Krnov (17.00).  
Flemmichova vila 
SAH SLAVÍ SLUNOVRAT – tradiční 
letní koncert žákovského souboru SAH 
(Soubor alternativní hudby) působí-
cí při ZŠ Janáčkovo náměstí. Vstupné 
dobrovolné (18.00). 
Kino Mír 70 
TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RY-
TÍŘ 2D – akční sci-fi , dabing. Proč 
se Transformers po staletí vracejí na 
Zemi? (17.15).
NOCTURAMA – drama. ART klub. 
Ráno v Paříži. Několik mladých lidí 
z různých prostředí. Nezávisle na sobě 

začínají podivný balet v labyrintu met-
ra a ulicích hlavního města (19.30).
TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RY-
TÍŘ 3D – akční sci-fi , dabing (20.00).
23. 6. pátek 

MIKS Krnov
LEPTÁNÍ NA SKLO – kreativní kurz 
v učebně MIKS Krnov, v rámci projek-
tu Šikovné ruce. Místa je nutné rezer-
vovat předem na e-mailu: prihlasky@
mikskrnov.cz nebo tel. 554  614  706 
(16.00).
Kostel sv. Martina
MADONA Z  DACHAU – slavnostní 
návrat krnovské madony. Mše sv. začí-
ná v 18.00 hodin, žehnání sošky Panny 
Marie proběhne přibližně v 19.00 ho-
din. Zpívá Krnovský chrámový sbor, 
diriguje Václav Mička, na varhany 
hraje Eduard Müller. Slavnost se koná 
v rámci festivalu Setkání s duchovní 
hudbou.
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – celonoční 
hraní moderních deskových her. Vstup 
volný (18.30-8.30). 
 

Kino Mír 70 
TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RY-
TÍŘ 3D – akční sci-fi , dabing (17.15).
NOCTURAMA – kriminální drama. 
ART klub (19.30).
TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RY-
TÍŘ 2D – akční sci-fi , titulky (20.00).
24. 6. sobota 

Osoblažská úzkokolejka 
DEN DRÁHY a regionálních pro-
duktů z  Jeseníků – den otevřených 
dveří na úzkorozchodné trati. Odjezd 
z  Třemešné v  10.45 hod., návrat 
z Osoblahy v 15.10 hod. 
Kino Mír 70 
AUTA 3 2D – animovaný (15.00).
TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RY-
TÍŘ 2D – akční sci-fi , dabing (17.15).
NOCTURAMA – kriminální drama. 
ART klub (17.30).
TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RY-
TÍŘ 3D – akční sci-fi , titulky (20.00).
VŠECHNO NEBO NIC – komedie 
ČR. ART klub. Linda a Vanda jsou ne-
rozlučné kamarádky a spolumajitelky 
knihkupectví. V obchodě s nimi pra-
cuje Edo, který stejně jako ony touží 
po lásce na věky věků, ale jako plachý, 
citlivý a introvertní gay to má těžké. 
Životy trojice nakonec stejně zamotá 
několik mužů (20.15).
25. 6. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – vyjížďka pro amatér-
ské cyklisty na silničních kolech. Start 
u penzionu ESO v  Bezručově ulici 
(9.00). 
SVČ Krnov
VOŘÍŠKOVÁ SHOW – k  prezentaci 
dovedností svých čtyřnohých kama-
rádů jsou zváni všichni milovníci psů 
různých plemen a velikostí. Očkovací 

kalendář akcí 16. 6.-2. 7. 2017
16. 6. pátek 

Flemmichova vila
NOC V MUZEU – vystoupí žáci ZUŠ 
s.r.o. Krnov soubor Hlubčánek z MŠ 
Hlubčická. Zábavný program pro děti 
i dospělé na téma Jak funguje muzeum. 
K tanci a poslechu zahraje country ka-
pela Kavalérie, ukázka tanců v podání 
Country klubu Krnov. Občerstvení, 
atrakce a soutěže pro děti, malování na 
obličej. Vstupné 20 Kč (16.00-20.00). 
DIVOKÁ EVROPA (Štěpán Mikulka) 
a TAJEMNÉ BORNEO (Lukáš Kovár) 
– vernisáž výstavy velkoformátových 
fotografi í (17.00). 
Šachy
MISTROVSTVÍ ČR družstev mladších 
žáků – slavnostní zahájení v Městském 
divadle (19.45).  
Kino Mír 70 
AUTA 3 2D – animovaný. Legendární 
závoďák Blesk McQueen z ničeho 
nic zjistí, že ho nová generace závod-
ních aut poslala mimo závodní dráhu. 
Slavný závoďák tak musí všem dokázat, 
že nepatří do starého železa (15.15).
EXTRÉMNÍ RYCHLOST – akční thri-
ller. Příběh dvou bratrů, zlodějů aut, 
kteří cestují za novou zakázkou na jih 
Francie, kde se dostanou do hledáčku 
místního zločineckého bosse (17.45). 
NEZNÁMÁ DÍVKA – kriminální dra-
ma. ART klub. Lékařka Jenny pátrá po 
identitě zavražděné dívky a touží od-
halit pachatele brutálního činu (19.30).  
POBŘEŽNÍ HLÍDKA – komedie. 
Mitch se svými plavčíky se kvůli pro-
blémům na své pláži vydává na trest-
nou výpravu (20.00).

17. 6. sobota 
Desetiboj 
ZLATÝ DESETIBOJ 2017 - celodenní 
závod pětičlenných družstev. Akci po-
řádá spolek Rozkvět zdraví ve spolu-
práci se SVČ Krnov a s podporou měs-
ta Krnova a Zdravého města Krnov.
MŠ Jiráskova
VČELAŘÍME S  MEDOVNÍČKEM 
aneb Dětské včelařské odpoledne – děti 
si vyzkouší různé včelařské disciplíny, 
k vidění bude i prosklený úl s včelkami. 
Pořádá ZO ČSV Krnov (14.00).  
Kostel Narození Panny Marie 
LAUDAMUS – koncert třineckého 
chrámového sboru v  rámci festiva-
lu Setkání s  duchovní hudbou Krnov 
2017. Diriguje Evžen Worek. Zazní díla 
Franze Schunerta, Antona Brucknera, 
Adama Michny z  Otradovic, W. A. 
Mozarta a další (19.00).  

Šipkaři pořádají 
pololetní turnaj 
Krnovská šipková liga (KŠL) po-
řádá v sobotu 17. června od 14.00 
hodin v  Nádražní restauraci Krnov 
Pololetní turnaj 2017. Hrají se hry 
KŠL bez cricetu, 32 hráčů postup do 
oboustranného pavouka, 501 DO 
na dva vítězné legy. Startovné je 100 
korun, přičemž prohozy se neplatí. 
Registrace od 13.30 do 14.00 hodin. 
Více informací zájemcům podá Jiří 
Rada, tel. 608 338 542.

Městské divadlo 
CDK 20 LET – oslava u příležitosti 
20 let fungování taneční skupiny 
Calipso Dance Krnov. Na galavečeru 
společně s CDK vystoupí přední české 
taneční skupiny (20.00).
Kino Mír 70 
AUTA 3 3D – animovaný (15.15).
NEZNÁMÁ DÍVKA – kriminální dra-
ma. ART klub (18.00). 
POBŘEŽNÍ HLÍDKA – komedie 
(17.45).
MENANDROS & THAÏS – experimen-
tální / dobrodružný, ČR/Rakousko. 
ART klub (20.15). 
EXTRÉMNÍ RYCHLOST – akční thri-
ller (20.15). 
Lichnov 
VIDLÁCKÉ NEOLYMPIJSKÉ HRY 
a oslava Dne vidlí – vidlácké soutěže 
a doprovodný program pro veřejnost 
v Muzeu vidlí v Lichnově (13.00-20.00).  

18. 6. neděle
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – vyjížďka pro amatér-
ské cyklisty na silničních kolech. Start u 
penzionu ESO v Bezručově ulici (9.00). 
Kino Mír 70 
AUTA 3 2D – animovaný (15.15).
NEZNÁMÁ DÍVKA – kriminální dra-
ma. ART klub (17.15). 
POBŘEŽNÍ HLÍDKA – komedie 
(17.45).
MENANDROS & THAÏS – experi-
mentální / dobrodružný, ČR/Rakous-
ko. ART klub. Krásná nevěsta. Zdrcený 
hrdina. Odyssea surreálním světem   
(19.30). 
EXTRÉMNÍ RYCHLOST – akční thri-
ller (20.15). 

19. 6. pondělí
Kino Mír 70 
AUTA 3 3D – animovaný (15.15).
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 2D – dobrodružný, dabing. 



 - periodický tisk územního samosprávného celku města Krnova, čtrnáctideník. Evidenční číslo: MK ČR E 11342. Vydavatel: Město Krnov. 
Redakce: Městský úřad v Krnově, Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov. Redaktorka: ing. Dita Círová, dcirova@mukrnov.cz, www.krnov.cz. Grafi cký návrh: ECHOpix s.r.o., 
Čsl. armády 842/52, Krnov 794 01, www.echopix.cz. Sazba a tisk: MORAVAPRESS s.r.o., Cihelní 3356/72, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava. Vychází v nákladu 5000 
ks. Redakce nemusí souhlasit se stanovisky uveřejněnými v příspěvcích dopisovatelů. Redakce si vyhrazuje právo úpravy textů. Redakce nemusí zveřejnit všechny 
zaslané příspěvky. Neprodejné.             Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 22. 6. 2017.

průkaz s  sebou. Prezence od 8.30 
do 9.00. Místo konání: hřiště u SVČ 
Krnov. Informace: Soňa Eliášová, tel. 
775  055  219, sona.eliasova@svckrnov.
cz (9.00).

Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 3D – animovaná ro-
dinná komedie, dabing. Padouch Gru a 
jeho Mimoni jsou zpět (15.30).
VŠECHNO NEBO NIC – komedie ČR. 
ART klub (17.30). 
HOLKY NA TAHU – komediální 
drama. Divoká dámská jízda nabere 
překvapivě zlověstný směr poté, co se 
jejím účastnicím nešťastnou náhodou 
podaří zabít striptéra (17.45).
NOCTURAMA – kriminální drama. 
ART klub (19.30).
TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RY-
TÍŘ 3D – akční sci-fi , dabing (20.00).
26. 6. pondělí 

Svaz tělesně postižených ČR
místní organizace Krnov  
LETNÍ POSEZENÍ S HUDBOU – k po-
slechu zahraje a zazpívá pan Unčovský, 
vystoupí děti z  MŠ Hlubčická, malé 
sportování. Občerstvení zajištěno. 
Místo konání: v areálu domů s pečova-
telskou službou – pod okny Klubu dů-
chodců v Moravské ulici (14.00-16.00). 
Kino Mír 70
ZAHRADNICTVÍ: RODINNÝ PŘÍ-
TEL – milostné drama, ČR. Melodrama 
odehrávající se ve 40. letech za němec-
ké okupace. Bio Senior klub (15.00).
TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RY-
TÍŘ 2D – akční sci-fi , dabing (17.30).
EDERLY – drama, Polsko. ART klub. 
Hrdina fi lmu Slow přijíždí do městečka 
Ederly, kde se zastavil čas a žije se tam 
na pomezí reality a snu. Má opravit 
oltář, ale místo toho je považován za 
ztraceného syna jedné z rodin a navíc 
je obviněn z vraždy (19.30).
HOLKY NA TAHU – komediální dra-
ma (20.15).
27. 6. úterý 

Kino Mír 70 
TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RY-
TÍŘ 3D – akční sci-fi , dabing (17.30).
EDERLY – drama, Polsko. ART klub 
(19.30).
HOLKY NA TAHU – komediální dra-
ma (20.15).
28. 6. středa 

Kino Mír 70 
TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RY-
TÍŘ 2D – akční sci-fi , dabing (17.30).
EDERLY – drama, Polsko. ART klub 
(19.30).
HOLKY NA TAHU – komediální dra-
ma (20.15).
29. 6. čtvrtek 

Kofola Music Club 
TANEC JE NAŠE RADOST – vystou-
pení TK Rytmik Krnov a jeho hostů 
(17.00).  

Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 2D – animovaná ro-
dinná komedie, dabing (17.45).
WONDER WOMAN 3D – akč-
ní fantasy, dabing. Ještě než se stala 
Wonder Woman, podstoupila prin-
cezna Amazonek Diana trénink, který 
z ní udělal neporazitelnou bojovnici 
(20.00).
30. 6. pátek 

Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 3D – animovaná ro-
dinná komedie, dabing (17.45).
WONDER WOMAN 2D – akční fanta-
sy, dabing (20.00).
1. 7. sobota 

Holčovice 
FESTIVAL HOLČOVICE - Stromboli 
s Michalem Pavlíčkem a Bárou 
Basikovou, Ben Cristovao, Eddie 
Stoilow, Limetal, Jananas, Expedice 
Apalucha, Rockin‘ Jackals (14.00). 

Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 – animovaná rodin-
ná komedie, dabing (16.00 ve 3D, 18.15 
ve 2D).
MUMIE 2D – dobrodružný akční, 
dabing. Mumifi kovaná princezna 
Ahmanet se po dvou tisících letech 
probouzí a touží po nadvládě nad svě-
tem (20.30).
2. 7. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – vyjížďka pro amatér-
ské cyklisty na silničních kolech. Start 
u penzionu ESO v  Bezručově ulici 
(9.00). 
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 – animovaná rodin-
ná komedie, dabing (16.00 ve 2D, 18.15 
ve 3D).
MUMIE 3D – dobrodružný akční, da-
bing (20.30). 

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
DIVOKÁ EVROPA (Štěpán Mikulka) 
a TAJEMNÉ BORNEO (Lukáš Kovár) 
– výstava velkoformátových fotografi í, 
které nabízí porovnání přírody kolem 
nás s krásami tropického ráje, potrvá 
do 23. 7.
NEJMOHUTNĚJŠÍ PAMÁTNÉ 
STROMY ČR – putovní výstava vel-
koformátových fotografi í Pavla Hössla 
a kreseb Jaroslava Turka. Pořádá MIKS 
Krnov - Středisko ekologické výchovy 
ve spolupráci s městem Krnov – od-
borem životního prostředí a Městem 
Bruntál – odborem životního prostře-
dí, silničního hospodářství a zeměděl-
ství. Výstava potrvá od 20. 6. do 30. 7.
FENOMÉN MERKUR – výstava ma-
pující historii známé stavebnice. 
(19.00).Koncertní síň sv. Ducha 
NEUES BAROCKTRIO BERLIN – 
německé hudební těleso představí 
díla barokních velikánů Anglie, Itálie, 

Německa a Francie v autentické inter-
pretaci. Koncert je součástí Klášterních 
hudebních slavností. Vstupné 150 Kč. 
Čt 13. 7. (19.00).  
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
KONTRAST – výstava fotografi í 
Stanislava Bačovského. 
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Prohlídky radniční věže
Prohlídky radniční věže probíhají 
každou středu (10.00, 14.00), sobotu 
(14.00) a neděli (9.00). Vstupné 20 Kč, 
snížené 10 Kč. Vstupenky lze zakoupit 
v předprodeji v TIC.
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.
Letní turistická soutěž
Získejte pamětní minci Krnova a sou-
těžte o hodnotné ceny! Za návštěvu tří 
krnovských atraktivit získáte do van-
drovní knížky razítka, která můžete 
směnit v TIC Krnov za minci, již si sami 
vyrazíte na razicím stroji. Soutěž probí-
há do 31. 8. ve třech městech: Krnově 
(CZ), Jeseníku (CZ) a Prudniku (PL). 
Vandrovní knížka s podrobnými infor-
macemi k dostání v TIC. Pokud získáte 
sadu všech tří mincí, můžete se účast-
nit losování o další ceny.
Předprodej vstupenek
IVO JAHELKA – folk bude znít v za-
hradě Flemmichovy vily v pátek 14. 7. 
od 18.00 hodin. Známý písničkář Ivo 
Jahelka vás zavede do soudních síní 
a pobaví úsměvnými zhudebněnými 
historkami inspirovanými skutečnými 
případy. Vstupné 120 Kč. 

MIKS Krnov
Kreativní kurzy pro veřejnost
LEPTÁNÍ NA SKLO – kurz v učebně 
MIKS Krnov, v rámci projektu Šikovné 
ruce. Pá 23.6. (16.00), St 19.7. (16.00). 
Místa je nutné rezervovat předem na 
e-mailu: prihlasky@mikskrnov.cz nebo 
tel. 554 614 706.
Charitní dům Salvator 

ul. M. Švabinského
MŮJ SVĚT – výstava fotografi í z 9. roč-
níku celonárodní fotografi cké soutěže 
pro zaměstnance, klienty a dobrovol-
níky Charit České republiky. Přístupná 
do 30. června každý všední den od 9 do 
16 hodin, v  jiné době podle domluvy 
na tel. č. 554 614 702. 
Cvilínská rozhledna

Rozhledna je otevřena za příznivého 
počasí o víkendu od 10.00 do 17.00 ho-
din. V případě pochybností podají in-

formace pracovníci TIC Krnov, tel. 554 
614 612, 739 548 957, u nichž si lze také 
předem objednat skupinové prohlídky.

Synagoga
www.krnovska-synagoga.cz
PO-LIN – ŽIDÉ V REPUBLICE 
MNOHA NÁRODŮ – výstava věno-
vaná osudům Židů v dobách zlatého 
věku polsko-litevského soustátí v le-
tech 1569-1795, kterou připravil Polský 
institut v Praze ve spolupráci s varšav-
ským Muzeem dějin polských Židů 
a Krnovskou synagogou. Výstava potr-
vá do 15. 8. 
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), So 
(13.00-16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-
16.00). Prohlídky začínají vždy v celou 
hodinu, poslední hodinu před zavírací 
dobou. Kontakt: Tomáš Sedlák (prů-
vodce), tel. 608 643 487, synagogakr-
nov@email.cz.
Zámek Linhartovy

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic a do-
časné výtvarné výstavy. V červnu ote-
vřen vždy v So a Ne (11.00-16.00).
Zámek Slezské Rudoltice

www.slezskerudoltice.cz 
Stálé expozice: původní mobiliář 
kapličky v Koberně, historie zámku 
a obce, výstava zbraní Když řinčí zbra-
ně, archeologické nálezy Krnovska, 
paličkovaná krajka. Sezonní výsta-
vy studentských fotografi í, obrazů 
z okolních zámků, původních obrazů 
ze zámku Slezské Rudoltice a umě-
leckých děl umělců z ČR i zahraničí. 
Otevírací doba – červen, září: So, Ne 
a státní svátky (10.00-12.00, 13.00-
17.00), červenec a srpen: denně mimo 
pondělí (10.00-12.00, 13.00-17.00).
VELKÝ LUKOSTŘELECKÝ TURNAJ 
– 4. ročník otevřeného turnaje v tradič-
ní lukostřelbě, doprovodný program 
pro malé i velké. Do turnaje se může 
přihlásit kdokoliv. Podmínky najdete 
na facebookové stránce turnaje, více 
informací také na webových stránkách 
pořadatele www.premyslovskydvur.cz. 
Přihlášky zasílejte na premyslovsky-
dvur@premyslovskydvur.cz. So 15. 7. 
(13.00). 

cz.Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 16.6.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 
17.6.: 9.00-21.00, Ne 18.6.: 8.00-17.00.
Koupaliště

Za příznivého počasí otevřeno den-
ně od 9.00 do 19.00 hodin,  v případě 
mimořádně teplého počasí až do 20.00 
hodin. Senioři 65+ včetně mají od le-
tošní sezony nižší vstupné, celodenní 
vstup 15 korun, vstup po 14.00 hodině 
10 korun.
Zimní stadion

In-line bruslení 
Pá 16.6.: 17.00-18.30, So 17. 6.: 
17.00-18.30, Pá 23. 6.: 17.00-18.30, 
So 24.6.: 17.00-18.30. Umělá plo-
cha je vhodná pro in-line ho-
kej, hokejbal a badminton. Ceník 
a plán využití umělé plochy najdete na 
webu Technických služeb Krnov. 




